



El secuestro del niño Weinberger

WESTBURY (Nueva York), 10. — La señora Betty Weinberger, ha comparecido ante un tribunal para presentar oficialmente la denuncia contra dos hombres acusados de haberle dado una cita el domingo por la noche con la intención de robarle los cinco mil dólares, importe del rescate de su hijo, que ha sido secuestrado.—(Efe).

Peter Weinberger



Baleares

Diario de la mañana

Palma, Miércoles 11 de Julio de 1956

Redacción: Danús, 2
Teléfonos:
Redacción: 2078.
Admón.: 1745.

AÑO XVIII -: N.º 5.060
PRECIO: UNA PESETA
Suscripción mensual:
20 pesetas

Nixon pasó unas horas en Palma

Le acompañó el Ministro español de Asuntos Exteriores

“España y los EE. UU. --dijo el Vicepresidente norteamericano-- están ahora más unidos que nunca”

A las tres menos cinco de la tarde de ayer aterrizó en el aeropuerto de Son Bonet, el avión Constellation de los Servicios de Transportes de las Fuerzas Aéreas de los Estados Unidos, en el que viajaba el Vicepresidente de aquel país Mr. Richard Nixon.

LA LLEGADA

Acudieron al aeropuerto a re-

cibir al ilustre viajero, el Excelentísimo señor Ministro de Asuntos Exteriores don Alberto Martín Artajo; el Excmo. señor Capitán General de Baleares, don Antonio Castejón Espinosa; el Ilmo. señor Director General de Política Exterior de España, don Juan de las Bárcenas; el Excmo. señor Gobernador Civil de Baleares

y Jefe Provincial del Movimiento, camarada Plácido Alvarez-Buylla; el Excmo. señor Almirante de la Base Naval, don Pedro Fernández Martín; el Excmo. señor General Jefe de la Base Aérea, don Antonio Llorente; el Excelentísimo señor Presidente de la Diputación, don Mateo Llobera; el Ilmo. señor Alcalde de Palma don Juan Massanet Moragües, y otras personalidades militares y civiles.

Mr. William Henry, Ayudante Administrativo; Mr. David Cuthell, oficial escolta del Departamento de Defensa; teniente coronel médico ayudante de la Casa Blanca, Walter Trach; señorita Rose Merry Wood; Secretario Ejecutivo del Vicepresidente; Stuart Kvight, ayudante; y Mr. Norman Alley, cameraman.

El Vicepresidente al descender (Continúa en página quinta)



El Vicepresidente Nixon es saludado por el ministro español de Asuntos Exteriores y por el Embajador de los Estados Unidos en España, al descender del avión en Son Bonet. En la segunda fotografía, los ilustres viajeros se encaminan hacia la salida del aeropuerto. En el grabado de la derecha, el Vicepresidente de los Estados Unidos dice adiós a las autoridades y público que acudieron a despedirle. El avión emprendió rumbo a las Azores.—(Fotos Juanet)



REGISTRO EN OTRO CONVENTO

Nicosia — Soldados ingleses registran y detectan la posible existencia de bombas escondidas en una iglesia griega, ante la presencia de uno de los monjes de la comunidad. Los soldados británicos no consiguen vencer con la violencia, la voluntad indomable de los chipriotas ansiosos de independencia.

Ahogó a sus tres hijos

RITA BERGERON, MADRE DE 28 AÑOS DE EDAD

Montreal, 10.— Una joven madre de 28 años de edad, ha admitido haber llevado a sus tres hijos a un lago local, donde les ahogó, uno por uno, según ha informado la policía.

La Sra. Rita Bergeron, esposa de un agricultor fué detenida poco después de que la policía recobrase los cadáveres de los pequeños, del lago Temishaming, al noroeste de Ottawa.

Los niños se llamaban Paulette, Andre y Rone, y tenían 5, 3 y 2 años de edad respectivamente.—Efe.

Locura de enamorada

Esta joven francesa sabe que el hacer hoy el servicio militar en Francia, es algo así como tomar pasaporte para el otro mundo. Porque Argelia, Túnez y otros lugares africanos, son enormes tumbas de franceses. En vista de lo cual, la jovencita, que responde por Andrea y tiene 21 años, tomó la “decisión heroica” de cortarle a su novio dos dedos de una mano. Luis, el “fiancé”, ha quedado inútil para la guerra, de lo cual no parece muy preocupado.



LODGE en Madrid

Barcelona, 10.— Ha regresado de Palma de Mallorca el Embajador Norteamericano en Madrid, Mr. Lodge, acompañado de su esposa e hija y del Ministro Consejero de la Embajada, Mr. Brynlon y esposa.

El Embajador cena esta noche con el Ministro de Marina y el Almirante Boone, llegado esta tarde a Barajas.— Cifra.

Se reunió la Junta Política

Bajo la presidencia del CAUDILLO

Madrid, 10. — Bajo la presidencia del Caudillo y Jefe Nacional de la Falange, se reunió ayer tarde, en el Palacio de El Pardo, la Junta Política. Asistieron los ministros Secretario General del Movimiento, de Trabajo, de Gobernación y de Educación Nacional, el Presidente de las Cortes; ex ministros, Amador Fernández-Cuesta, Carróller y Sánchez Mazas; Vicesecretario General del Movimiento y los Delegados de la Sección Femenina de Juventudes

de Deportes de Sanidad y de Prensa, Propaganda y Radio y Director del Instituto de Estudios Políticos.

Informó el Ministro Secretario General del Movimiento sobre las cuatro reuniones celebradas por la Junta Económica de Delegados Nacionales y sobre la política de educación, acordándose la creación de la Vicesecretaría de Educación Nacional y de las Delegaciones nacionales del Servicio Español del Magisterio y del Servicio Español del Profesorado y Educación y Cultura.

El Ministro de Trabajo y Vicesecretario de Obras Sociales informó sobre las Hermandades de la División Azul; el Ministro de Educación Nacional sobre formación política en la Universidad; el Vicesecretario General, sobre el servicio en provincias; el Delegado Nacional del Frente de Juventudes y el Delegado Nacional de Prensa, Propaganda y Radio, sobre orientaciones generales a seguir en la Prensa y Radio de Movimiento.

Igualmente se acordó que el SEU se organice y configure como Delegación Nacional.

Se designó Secretario de la Comisión de Obras Sociales al camarada Carlos Pinilla y se nombraron las ponencias encargadas de la redacción del proyecto de nuevos estatutos, articulación y desarrollo de la ley de bases de la Or-

ganización Sindical y de las Enseñanzas de formación política en la Universidad.

El Caudillo anunció la reunión del Consejo Nacional de FET y de las JONS para el próximo día 17 de Julio.

EL TENIENTE CORONEL SE HIZO SACERDOTE



El que hoy es Padre Desmont Basil Haslehust, fue hace poco teniente coronel del ejército inglés. Tras convertirse al catolicismo y ordenarse sacerdote, se dispone a celebrar su primera misa en la aldea de Fosse, localidad italiana donde se ocultó de los alemanes durante la guerra.

Los Dardanelos a nado

LO INTENTARÁ UN DOCTOR DE GERONA

Gerona, 19. — El doctor don Felipe Sánchez Babot, se propone trasladarse a Estambul para intentar la travesía a nado de los Dardanelos, siendo además portador de una carta del Alcalde de esta ciudad para el de la capital turca.

El doctor Sánchez Babot, entrena nadando diariamente de cuatro a seis kilómetros. Saldrá el próximo día 20. — Afili.

Devastaciones en SANTORIN

53 muertes y 93 heridos, por el terremoto

Aenas, 10. — Marineros griegos recorren las ruinas de las islas Santorin, en el Egeo, buscando los cadáveres de las víctimas del terremoto de ayer. Los grupos de socorro han distribuido alimentos y agua potable a los habitantes de la isla que se han quedado sin hogar mientras que los médicos y enfermeras de la Cruz Roja, organizan hospitales provisionales para prestar los primeros auxilios a los heridos.

93 heridos. Casi la mitad de las casas de la isla de Santorin han quedado destruidas o han sufrido daños.

AZORIN, Condecorado

Madrid. — El Embajador de Colombia, don Gilberto Albate Aveniño, acompañado por el personal diplomático y los funcionarios consulares de su país, impuso hoy a Azorin, en la residencia del gran escritor, la orden “San Carlos” en su categoría de Gran Oficial, que le fué concedida por el Gobierno de Colombia recientemente.

INFORMACION LOCAL - INFORMACION LOCAL - INFO

Nuestra Ciudad



LAS ALINEACIONES

EL ENCANTO de algunas ciudades, esto es innegable, está en sus líneas curvas, no en las rectas.

Si, hay que ir con ciertas precauciones con esto de las alineaciones que, de golpe, pueden hacer perder gracia a un trozo de la ciudad.

Tienes la sensación, paseando por ellas, que siempre estás en la misma calle, que no haces otra cosa que dar vueltas y más vueltas a la misma, a la única manzana de casas de la ciudad.

Es claro que hay alineaciones de calles que son realmente prácticas, pero no siempre lo práctico es bello y en un mundo que se aburre de uniformidad, que se está trazando, a pulso, sobre el mismo patrón, es importante que, en algún rincón, se trabaje para conservar un poco el carácter de una ciudad, para que la ciudad tenga, pese a todos los pesares, algo de su más genuina personalidad.

Creo que, ahora mismo, la Ciudad tiene graves urgencias en torno de las obras comenzadas. Y acabárlas cuanto antes, no dejando que se eternicen, es lo que más importa, antes de hablar de novísimas urgencias.

Es claro, ésta es una humilde opinión de un hombre cualquiera de un peatón oscuro y cotidiano.

Juan Bonet

BANCO DE LOS POBRES

EL ANIVERSARIO DE ROMA. — LA SEÑORA COMIDA DE GATOS. — EL SOLAR 904. — UNA CARTA QUE ES PARA LA VIRGEN, Y NO PARA MI

Un emisario de Roma se desplazó a Madrid para ofrecerle a Alfredo Di Stéfano, doce millones de pesetas, nueve mil duros mensuales, un piso y un coche.

Uno piensa en el tiempo que pierde ante el encerrado a un estudiante de Algebra desarrollando, en guarismos blancos, el binomio de Newton.

Claro que lo que mejor se paga en el mundo es "lo raro" y por esto hay tanta tendencia actual a la originalidad, por lo demás tan difícil.

Cuentan que el Zar de Rusia se le quejaba un día a la Paty de lo mucho que le cobraba por cantar en palacio.

—Tantos rublos por tantas arrias. Es excesivo. Y la diva le contestó: —Ordene V. M. que canten sus Capitanes Generales.

Nunca he puesto un amor excesivo en los animales. ¡Hay tantas personas que viven como tales y no tienen una "madame Moelly" que les haga caso! Todos hemos leído que esa señora ha muerto comida de gatos, precisamente en la avenida de Voltaire. Completamente volteriano, pero rigurosamente exacto. En general, el desamor de los hombres engendra el desordenado amor a los animales. ¡Doce gatos se la comieron!

Un caso de desamor a la familia humana lo tenemos patente en nuestra ciudad, en el solar señalado con el número 904 de

la calle de Aragón, en el Vivero, allí, en nueve barracones, sin luz y bebiendo agua podrida, habitan nueve familias, pagándole al propietaria, cada una de ellas, 200 pesetas mensuales. El hecho clama al cielo, y de tejas abajo, a nuestra Alcaldía y a la Fiscalía de la Vivienda. Esto no lo decimos nosotros: esto nos lo han dicho, en sendas comunicaciones y como testigos de mayor excepción, el reverendo economo del Vivero y el camarada jefe de los Servicios de Encuadramiento y Colocación de la Delegación Provincial de Sindicatos. En cuanto a nosotros, no pensamos callarnos hasta que se remedie la situación de tales familias.

Empiezas así tu carta, "Hija de un guardia civil": "Simpático Cojuelo: Muy señor mío: Usted que todo lo ve y tanto sabe, irradiando bienestar con solo su presencia, le suplico escriba en su sección, sin duda la más leída del periódico "BALEARES"... ¿Y qué razones no tendré yo, mi querida chiquilla, para no hablar absolutamente nada más del contenido de tu carta, Pídele a Nuestra Señora de la Cabeza, del célebre Santuario, remedio a lo que en ella me pides a mí, pobre diablo. Y gracias por las cinco pesetas con las que querías que me comprase un puro. Las he ingresado en el "Banco".

COJUELO

VOZ del movimiento

CENTURIA EXPEDICIONARIA DE MALLORCA. Habiendo fallecido de accidente el que fue miembro de esta Centuria, camarada Antonio Serra Rosselló, se pone en conocimiento de todos los componentes de la misma, que el próximo jueves, día 12, a las 12 horas y en la Parroquial Iglesia de Santa Eulalia, se celebrará una misa en sufragio de su alma.

C. N. S.

SINDICATO DE ACTIVIDADES DIVERSAS. Agrupación Sindical de Representantes de Comercio. Se recuerda a los señores Agentes Comerciales Colegiados la obligación de afiliarse a esta Agrupación Sindical, en cumplimiento de lo dispuesto en la Orden conjunta de los Ministerios de Comercio y Secretaria General del Movimiento, para lo cual deberán pasar por las oficinas de esta Agrupación, sitas en el edificio de la Delegación Provincial de Sindicatos, calle de Matías Montero, s/n., provistos de cinco fotografías del tipo Documento Nacional de Identidad, entre las cinco y ocho de la tarde, excepto sábados.

El plazo para la debida afiliación caduca el 31 del corriente mes, significando que el que no lo haya verificado en este tiempo será dado de baja como Agente Comercial, previo el oportuno expediente.—Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

El Presidente, JOSE L. CERDA

Frente de Juventudes

Servicio de Intendencia

Se pone en conocimiento de los jóvenes, especialmente los residentes en los pueblos de esta Provincia, que han de asistir a los diferentes turnos de Campamentos y tengan necesidad de proveerse de las prendas de uniforme reglamentarias, así como proceder al pago de las cuotas de acampado (los que no lo hayan hecho), que el despacho y cobro de las mismas, tendrá lugar los martes y viernes de las 16 horas a las 18, en el Departamento de Intendencia de esta Delegación Provincial.—El Intendente Provincial, A. Obrador.

TITOS

Dirección-Propietaria: ANTONIA JAUME MEZQUIDA

TODOS LOS DIAS TARDE Y NOCHE

Extraordinario éxito de

Pedro de Córdoba

El «Picasso» de la danza española COSMOPOLITANS DANCEURS

Ballet francés

Rosita y Xavier

cante y baile español



DIETARIO

SANTORAL. La Virgen del Milagro.

El sol sale a las 4'54. Se pone a las 19'46. La luna sale a las 7'43. Se pone a las 21'15.

RADIO INCA. Programa para hoy

12'30: Apertura. 12'33: Ave María. 12'35: Lectura del programa. 17: Mensaje de amistad. 13'30: Servicio informativo de Radio Inca. 13'35: Almuerzo con música.— 13'50: Editoriales de Prensa. 13'55: Información Juvenil. 14: Hora exacta. 14'01: Cartelera de espectáculos.— 14'28: Parte meteorológico. 14'30: Radio Nacional. 14'45: Mensaje de amistad.— 15: Noticiero de la Vuelta Ciclista a Francia.— 15'05: Temas intrascendentes.— 15'10: 15'30: Cierre.

20: Apertura. 20'03: Ave María. 20'05: Lectura del programa. 20'07: Cantantes célebres.— 2'030: Bailables. 20'50: Noticiero de la Vuelta Ciclista a Francia. 21: Hora exacta. 21'01: Calendario religioso. 21'02: Cartelera de espectáculos. 21'05: Mensaje de amistad. 21'30: Resumen del día a través de la Prensa.— 21'35: Cupón del ciego. 22: Radio Nacional. 21'15: Poesías en las ondas. 21'45: Raúl Abril y su orquesta. 23: Cierre.

RADIO MALLORCA

1430 Kc. — 5 Kw

9: Apertura. 9'30: Cierre de la Emisora. 11'30: Apertura.— 12: Servicio meteorológico de la Zona Aérea de Baleares. 12'03: "La señorita Violeta". — 12'30: Boletín del radioyente.— 13'30: Solicitados. 14: Hora exacta.— 14'30: Radio Nacional.— 14'45: Información local. 14'50: Sardinias. 15'05: Correo deportivo.— 15'30: Chopin interpretado por J. Guitton. 15'45: Solicitados.— 16: "Pass una extraña mujer". 16'20: "Concierto de Aranjuez". 16'30: Lo que se habla por ahí. 17: Bailables. 17'45: "Dos hombres buenos". 18'05: Canciones españolas. 18'15: Boletín del radioyente. 18'45: Concierto de la tarde. 19'45: "Diego Valor". 20: Canciones infantiles. 20'15: Solicitados. 20'45: Ritmos. 21: Hora exacta. Selección de "Maruxa". 21'30: "Lo tomo o lo deajo". 22: Radio Nacional. 22'15: Canciones canarias.— 22'30: Serial "Gaynor". 23: Selección de "Hernani". 23'30: Cierre.

FARMACIAS DE TURNO

Hasta el próximo domingo inclusive

(De 9 mañana a 10 noche) Aguiló, Villalonga, 64 (Santa Catalina).—Bauzá, Miguel Marqués, 92.—Galmés (Son Serra).—Miguel, Antonio Marqués, 76.—Miró, Co-

lón, 18.—Oliver Villalonga, Camen, 28.—Plaza. Monserrat, 12.—Ramonell, Sindicato, 75.—Reinds, San Miguel, 37.—Sampol, Plaça Pedro Garau, 16 (Son Cock).—Sánchez, A. Luis Salvador, 174.—Seguí, Salas, 1.—Vives, Fray J. Serra, 5 (Son Armadans).—Sbert Rullán, Pascual Ribot, 19 (Son Masantel).

SERVICIO NOCTURNO (Desde las 10 noche a 9 mañana) Fornés, Bolsería, 1.

MERCADO

Sineu.

CUPON DEL CIEGO Número premiado: 281.

Un consejo para las madres

No permita que sus hijos estén desgastados, porque acabarán volviéndose raquíticos, faltos de voluntad y sin consistencia mental que garantice su porvenir. Necesitan sin demora tomar diariamente Hipofositos Salud, que les facilitará calcio, fósforo y hierro, tan necesarios para su desarrollo físico y mental, y, sobre todo, volverán a tener el buen apetito que tan rápidamente devuelve el Jarabe de Hipofositos Salud. (C. S. 15.301).

RELIGIOSAS

CULTOS PARA HOY

Cuarenta Horas

Continúan en el Oratorio de las Hermanas Carmelitas (calle Oblispo), dedicadas a la Virgen del Carmen. Exposición a las 2 de la tarde. A las 7'30, rezo del Santo Rosario, Novena de la Virgen del Carmen, sermón por el R. P. Juan Grimalt, SS. CC. y reserva de S.D.M.

Visita

A la Virgen del Puig en San Jaime.

CULTOS PARA MAÑANA

Jueves 12

San Juan Gualberto y Santa Marciana.

Cuarenta Horas

—Concluyen en el Oratorio de Hermanas Carmelitas, como el día anterior.

Actos religiosos

En la Merced, a las 8, Misa de Comunión conmemorativa para los Jueves Eucarísticos. Por la tarde, Hora Santa Reparadora.

Visita

A la Virgen del Pilar, en Montesión.

LEA «Baleares»

MICROBICINA Rdo. MUZAS. El desinfectante por excelencia, nuevamente a la venta en BALEARES. Pídale a su farmacia. — C. S. n.º 15312

CHOCOLATE BROTHERS en la próxima inauguración de EL MOLINO. Terrazas sobre el mar.

TRASPASO Local en Santa Catalina, apto para Bar, almacén, etc., capacidad aproximada 250 metros. - Facilidades pago. Informes San Magín, 209 - Teléfono 6437 Palma de Mallorca

Padre: Tu que velas por el bienestar de tu hijo piensa que queda poco tiempo para que pueda reponer fuerzas y estar de la Naturaleza en un Campamento. Descansa tranquilamente.

ACUMULADORES AUTOBAT EQUIPOS ELECTRICOS

INFORMACION LOCAL - INFORMACION LOCAL - INFO

EDITORIAL

Atención a las lecciones del Mando

A todo español consciente le convendría tener en su despacho, como la más realista lección político-social a aprender y a practicar, el texto del último discurso pronunciado en la Casa Sindical de Madrid por el Ministro de Trabajo y Vicesecretario Nacional de Obras Sociales, camarada José Antonio Giron, con el que se clausuró la Asamblea de Mandos Sindicales.

Es la hora de estar atentos a las consignas, de leer los discursos de quienes llevan en España la responsabilidad de su gobernación; de no pasar por alto la glosa de los editoriales; de nutrir nuestro espíritu, motor de nuestras conductas, de algo más esencial que los deportes, las crónicas de sucesos y las gacetas de sociedad o de espectáculos.

Una lección de vida de relación, de ese binomio que es siempre el hombre puesto en sociedad, no solamente en el mundo laboral, sino en el más amplio mundo de toda humana actividad, sin ninguna especie de panfilismo para nuestra hora, sino con un juicio tanto más severo cuanto más exento de demagogia, encontraremos los que sabéis leer, que no somos muchos, en el discurso de nuestro camarada Giron.

Habla de una responsabilidad histórica y a fé que la han contraído, grandemente, nuestros Sindicatos. Nada más que con esta afirmación os convenceréis: El Sindicato es el canal único, en un Estado como el nuestro, para conducir la política social de nuestra nación.

En el esquema de esa política no debe faltar nada de cuanto afecte a la vida social del hombre, pero de manera particular las cosas que afectan a su dignidad y las que afectan a su libertad.

Las que atañen a su dignidad son su salario, su vivienda y su infortunio.

Los caminos que conducen a la libertad son la noción del mando, la noción de la posesión y la noción del acceso a la cultura.

Y atención a esta otra afirmación: Sólo con el hombre libre se puede dialogar, y solo con las manos libres de cadenas de cualquier clase, se puede dar apretón de manos de la paz.

Tetas de nuestro nacional-sindicalismo: Una política de salarios atrevida; una política de viviendas; una extensión de los seguros sociales a aquellas zonas del país a las que no

alcanzan, para lo cual también tenemos que comprometer al Estado; una participación directa de los beneficios; un acceso libre a la cultura, desde la escuela primaria a la Universidad laboral; sistema que señale con precisión y rapidez el porcentaje de aumento en los precios para recuperar la disminución que esos aumentos producen en el poder adquisitivo del salario.

¿Demagogia? Cuidado con la palabra y con su acción. Nos movemos entre coordenadas económicas muy estrechas desde que el país ha sido azotado por tantas calamidades sobre la agravada pobreza de su economía, enferma desde hace cincuenta años.

Pero no es demagogia el intento de una mejor distribución de la Renta Nacional. Mientras un trabajador apenas tiene lo suficiente para subsistir, cualquier desplazamiento del ámbito del trabajo, cualquier evadido de la actividad productora, nada en la abundancia, dilapida y, además oculta sus beneficios; y a la hora de tributar se puede dar el caso monstruoso, y se da de hecho, de que por impuestos indirectos que actúan sobre los bienes de consumo tributa tanto el poderoso como el débil. Y esto, además de una injusticia, es una necesidad.

Cruzar contra ese estado de cosas no es demagogia, sino lisa y llanamente, justicia social.

Mediante el sistema de política social impuesta por José Antonio Giron a los Delegados Provinciales de nuestros Sindicatos, estos tendrán que esquivar las expresadas cuestiones mediante datos que elevarán al Mando nacional en el próximo septiembre.

Nuestra condición de revolucionarios —ha dicho nuestro Ministro del Trabajo— nos impone la obligación de crear hechos nuevos que luego sean sistematizados para que los que vengan detrás de nosotros encuentren un camino recorrido y se empleen no sólo en repetir, sino en avanzar con nuevos ímpetus. Lo que no se puede es adocenarse en el burocrático y en la administración. Porque la revolución al detenerse —que a esto equivaldría el estatismo en aquel orden, falta de agilidad por falta de renovado contenido; dejaría de ser tal revolución.



Ante el XX Aniversario del Alzamiento Nacional

PROGRAMA de los actos que se celebrarán con motivo del XX Aniversario del Glorioso Movimiento Nacional y Fiesta de Exaltación del Trabajo, los próximos días del 11 al 21 de Julio de 1956.

Miércoles día 11
A las 20 horas.— En la pista municipal sita en la plaza Berenguer de Palou Gran partido de balonmano entre los equipos de Educación y Descanso "Policia Municipal" contra "La Fertilizadora, S. A.," disputándose un magnifico trofeo.

A las 21.—Partido de Campeonato de III Categoría entre dos equipos de la Federación de Balonmano.

A las 22 horas.—Primer partido del torneo de hockey sobre patines, trofeo cedido por don Mateo Ramis representante del licor "Royal Kit" y seis medallas cedidas por la Obra Sindical Educación y Descanso entre los primeros equipos "Honderos" y "Ciudad Jardín."

Jueves día 12
A las 21'30 horas.—Actuación del Grupo Artístico del C. Patin y Honderos H. C.

A las 22'30 horas.— Primer partido del torneo juvenil entre los equipos "Bellver" y "Honderos", los cuales se disputarán, a dos partidos, un magnifico trofeo ofrecido por Platería Olmos y seis medallas ofrecidas por la Obra Sindical Educación y Descanso.

Viernes día 13
A las 22 horas.—Segundo partido del trofeo Copa Royal Kit, entre los equipos "Español" y "Bellver".

Sábado día 14
A las 19 horas.— En la pista municipal, diversos juegos y carreras infantiles.

A las 22 horas.—En el recinto del Grupo Escolar "Cecilio Metelo", Gran Festival organizado por Educación y Descanso en el que actuará la agrupación "Aires Mallorquins des Pont d'Inca" que pondrá en escena "Rapsodia Española" bajo la dirección del Mtro. Jaime Company.

A las 22'30.—Gran Festival Cómico-taurino en el Coliseo Balear

Fiesta de la Exaltación del Trabajo

Actos organizados por la Delegación Provincial de Sindicatos de Baleares

organizado por don Pedro Balañá y patrocinado por la Organización Provincial de Sindicatos.

Domingo día 15

A las 11'30 horas.— Carrera ciclista para productores sin licencia de la U.V.E. en la que se disputarán valiosos premios con el siguiente recorrido: Meta de salida: Calles Pedro Bartolomé Pou (junto Hotel Ensanche), General Riera, Via Alemania, Via Portugal, plaza Mornabeque, Santiago Ramón y Cajal, Av. Argentina, Paseo Marítimo, Paseo Sagrera bajo Muralla, General Primo de Rivera, Alejandro Roselló, Héroes de Manacor, Barceló y Combis, plaza García Orell, Nicolás de Pax, Gabriel Maura, Puente, Francisco Sancho Plaza Cardenal Reig, Antonio Frontera y Padre Bartolomé Pou. Cinco vueltas al recorrido.

A las 17'30 horas.—En la plaza de Obispo Berenguer de Palau y organizado por la Comisión de Festejos del Carmen, Homenaje a la Vejez. Seguidamente Fiesta infantil con la actuación del Grupo de Patinaje Artístico del Club Patin Olmos.

A las 22'30.—En el recinto de la Escuela "Cecilio Metelo", presentación de la Compañía Infantil de Ballet de Educación y Descanso, bajo la dirección de Rosario de la Maza, tomando parte el elenco infantil de la Compañía.

Lunes día 16

A las 21'30.— En la pista de patinaje municipal, partido final del Torneo Juvenil entre los equipos "Bellver" y "Honderos", los cuales se disputarán un trofeo cedido por la Platería Olmos y seis medallas de la Obra Sindical Educación y Descanso.

A las 22'30 horas.—Gran función teatral por la Compañía de Teatro Regional "Artis", en el recinto de la Escuela "Cecilio Me-

telo". Se pondrá en escena la grandiosa comedia cómica en tres actos del galardonado autor Martín Mayol "Es sogre de Madó Rosa".

Martes día 17

A las 17 horas.—Carreras y Juegos infantiles.

A las 20 horas.—En el recinto de la Pista Municipal, Gran exhibición de Patinaje Artístico a cargo del "Club Patin Olmos" y "Honderos H. C."

A las 22 horas.—En el recinto del Brupo Escolar "Cecilio Metelo", Gran Festival por la Compañía de Arte Español dirigida por don Guillermo Bosch. Actuación de la galardonada Agrupación "Aires de Montaña de Selva", dirigida por el Mtro. don Antonio Galmés.

Miércoles día 18

A las 9 horas.—Diana por las Bandas del Regimiento de Infantería de Marina, Regimiento de Infantería de Palma y Banda Municipal, que recorrerán las distintas calles de la ciudad.

A las 10 —Las referidas Bandas y las Agrupaciones Folkloricas "Valls de Mallorca", "Aires Mallorquins de Pont d'Inca",

Jueves día 19

A las 22'30.—En el recinto de la Escuela Cecilio Metelo, gran festival, con la actuación de Tolo Jaume y sus Danzas de España.

Viernes día 20

A las 18'30.— Bendición e inauguración del Taller Escuela Sindical de Formación Profesional "Virgen de Lluch".

A las 19'30.—Bendición del Grupo de Viviendas Protegidas "Generalísimo Franco".

A las 22.—En el recinto del Grupo Escolar Cecilio Metelo, gran festival de folklore en el que tomarán parte las Agrupaciones Bails de Mallorca Aires Mallorquins des Pont d'Inca y Paraco de Valldemosa.

Sábado día 21

A las 10.— Bendición e inauguración de la nueva Casa Sindical.

A las 12.—Bendición del Grupo de Viviendas Protegidas "Raimundo Lullo".

A las 22.—En el recinto de "Cecilio Metelo" gran festival organizado por el Sindicato Provincial del Espectáculo, con desfile de atracciones españolas y extranjeras.

VIDA sana y perfecta hermandad. Formación moral, Albergues de Verano de las Juventudes de la Sección Femenina.

SALA AUGUSTA

DIARIAMENTE desde las 3'30

LLEGARON 7 MUCHACHAS

con LINDA MONTEZ y EDILIO KIM

ADEMÁS: La gran producción en CINEMASCOPE con el relieve del sonido estereofónico magnético:

DECISION A MEDIANOCHE

con GREGORY PECK-RITA GAM (PROG. AUT. TODOS LOS PUBLICOS)

DEMETRIUS Y LOS GLADIADORES

CINEMASCOPE

HOY ESTRENO

Una de las obras maestras de Shakespeare, llevada esplendorosamente a la pantalla



Amor, avaricia, generosidad, egoismo... Todas las pasiones humanas, en juego en una obra imperecedera

¡PERDONAME!

En el mismo programa: La película de inolvidable recuerdo Antonella Lualdi - Raff Vallone Tamara Lees con la melodía que se canta en todas partes

ESTRENO INMEDIATO PELIGROS DE JUVENTUD

CLUB NATACION PALMA

Ultima semana de actuación del extraordinario espectáculo arrevisado

AQUA FANTASY

Ballet acuático - Ballet clásico - Saltos ornamentales y cómicos desde trampolín y palanca Gimnastas excepcionales de barra fija y «cama elástica» Desde 25 m. de altura: El escalofriante «Salto de la muerte sobre el fuego»

Precios popularísimos: Caballeros: 15 ptas. Señoras: 10 ptas. Socios: 5 ptas.

El mejor espectáculo, con dos horas de duración, todos los días dando comienzo a las 11 de la noche

YBARRA y C^{LA} S.A.

Calle Menéndez y Pelayo, 2 - Telef. 32.300 - Teleg. "Ybarra" - SEVILLA

Línea MEDITERRANEO - BRASIL - PLATA

DE BARCELONA	PROXIMAS SALIDAS	DESTINOS
CABO DE HORNOS	11 Julio	Génova
CABO B. ESPERANZA	17 Agosto	Génova
CABO DE HORNOS	28 Julio	Tenerife, Río Santos, Montevideo y B Aires
CABO B. ESPERANZA	31 Agosto	Tenerife, Río Santos, Montevideo y B Aires

Acomodaciones para pasajeros de Clase Única y Económica. Magníficos Salones Piscinas al aire libre. Espléndidas cubiertas de sol y deportes. Excelentes servicios de restaurante

Servicios regulares rápidos de cabotaje entre los puertos españoles

INFORMES: SU AGENCIA DE VIAJES
Consignatario en PALMA DE MALLORCA: D. Miguel Puigserver.
Avda. Antonio Maura, 74 — Teléfono 5303
Dirección Telegráfica: "Puigmulet"
AGENTES EN TODOS LOS PUERTOS

INFORMACION LOCAL - INFORMACION LOCAL - INFO

El Servicio de Automovilismo de Baleares a su Patrón S. Cristóbal

El Servicio de Automovilismo del Ejército de Tierra de Baleares dedicó en el día de ayer, festividad de San Cristóbal, solemnes festejos en honor a su Santo Patrón.

me, Cura Económico de dicha Parroquia. El Altar Mayor aparecía profusamente iluminado con el emblema del Grupo de Automovilismo del Ejército. Ocupó un sitio en el Presbiterio el M. I. señor don Pedro Antonio Matheu, en representación del Excmo. señor Obispo de Mallorca, doctor Enciso Viana.

Coronel de Aviación don Rafael Belmonte, en representación del General Jefe de la Zona Aérea, y el Comandante señor López Batus, en la del Almirante Jefe de la Base Naval.

El Sindicato Provincial de Transportes y Comunicaciones celebró festividad de San Cristóbal

Ayer, festividad de San Cristóbal, el Sindicato Provincial de Transportes y Comunicaciones celebró con diversos actos y festejos el día de su Santo Patrón.



Un momento de la bendición de vehículos y el reparto de premios del Sindicato de Transportes y Comunicaciones, en actos celebrados con motivo de la festividad de San Cristóbal. (Foto Juan...)

Cronica de Sociedad

El pasado domingo falleció en la villa de Selva, don Simón Solvellas Ramis. Hombre de singulares virtudes y probado desinterés, su muerte ha sido muy sentida entre los pequeños agricultores y rama del comercio.

Reciban el nuevo doctor y sus padres don Miguel y doña Bárbara Dolores nuestra felicitación. Elite Calzado selecto Tous Ferrer. 3 Ha terminado el quinto año de Bachiller. — en ciencias y letras — con nueve matriculas de honor, dos sobresalientes y un notable, la aplicada señorita María del Pilar Fernández Roig.

El sábado llegarán navíos americanos

El próximo sábado llegarán a Palma los destructores de la armada norteamericana "Compton", "Gainard", "H. R. Dickson" y "H. Purvie", todos de 2.050 toneladas, 115 metros de eslora, 12 de manga y 6 de calado.

A las innumerables pruebas de condolencia que habrán recibido su viuda doña Margarita Oliver Morro e hijos Antonia, Antonio (nuestro particular amigo, Depositario del Ayuntamiento) y Rosa, unimos la nuestra.

Nuestra más cordial felicitación, la cual hacemos extensiva a sus padres don Manuel Fernández, Capitán de O. M. y doña María Roig, así como a sus padrinos don José Ferrer, funcionario de la Banca March y doña Margarita Roig.

Ha terminado la carrera de Magisterio con nota de sobresaliente la señorita María Esperanza Llabrés Janer.

Ha terminado la carrera de Magisterio con nota de sobresaliente la señorita María Esperanza Llabrés Janer.

Ha terminado la carrera de médico en la especialidad de Estomatología con nota de sobresaliente don Miguel Agulló Gelabert.

Nuestra más cordial enhorabuena y en particular a sus padres don Jaime Llabrés y doña María Janer Ramis.

Ben de día i a las fosques es CUCHOL mata ses mosques.

LAVADORAS ALLEGRO En la Escuela del Magisterio de nuestra ciudad, ha obtenido el título de Maestra con nota de Sobresaliente, la señorita Paula Salvá Janer.

Documento Nacional de Identidad

Recibida una nueva remesa que alcanza hasta el número 41.228.500, se pone en conocimiento de los titulares para que por sí mismos, si no tuvieran el resguardo provisional o por medio de tercera persona provista de aquel, se personen en las Oficinas de este Servicio, calle Protectora num. 13, de 4'30 a 7'30 de la tarde, para serles canjeado por el Documento revestido.

Documentos de Identidad

Se previene a los titulares de numeraciones atrasadas que aun no lo hubieran recogido, deberán atenderse a las consecuencias que el incumplimiento de su obligación les ocasione.

CARY COLT

RESUMEN: Aquel caballo salvaje conocido por su inmaculada blancura en la Cuenca del Touco con el nombre de "Diablo Blanco", era seguido tenazmente por Raidy con ánimo de apresarle. De cada servían los ardides del caballo para despistar a su seguidor.

A comic strip titled 'CARY COLT' with multiple panels showing a cowboy on a white horse chasing a wild white horse. The panels include dialogue and descriptive text.

LIORAMA

A crossword puzzle grid with numbers and a list of definitions and words to be filled in.

A second crossword puzzle grid with definitions and words to be filled in.

A third crossword puzzle grid with definitions and words to be filled in.

EMIGRANTES Informes y Tripticos gratuitos HIJOS DE M. CONDEMINAS Jaime 11, 94 — Teléfono 3137. Palma

NOTICIAS NACIONALES Y EXTRANJERAS - NOTICIAS NACIONALES

Nixon pasó unas horas en Palma

(Viene de la página primera) del avión, fue efusivamente saludado por su amigo personal con Alberto Martín Artajo, haciéndolo a continuación las personalidades que le atendían, efectuando las presentaciones el Embajador Mr. Lodge.

mas que acudieron a darle la bienvenida. El señor Nixon, que vestía traje azul, sorprendió a todos por su aspecto juvenil, aparentando mas que un alto personaje político norteamericano, un aventajado deportista.

de flores la señora Nixon, empujando momentos después el viaje hacia las islas Azores, donde habrán llegado esta madrugada, para continuar, tras dos horas de descanso, hacia Estados Unidos.

Dijo además que sentía hacia el señor Martín Artajo una sincera admiración, y que deseaba la mayor prosperidad para España, país que espera conocer muy pronto.

BREVES DECLARACIONES DE MR. NIXON

Aunque el señor Nixon, por su brevísima estancia en Mallorca no dispuso de tiempo para conceder una conferencia de Prensa a los redactores locales, en reiterados momentos manifestó el gran placer que había experimentado al poder pisar tierra española, precisamente en la hermosa isla —dijo textualmente— donde nació el fundador de las misiones en California su tierra natal.

LO QUE NOS DIJO

D. ALBERTO MARTÍN ARTAJO

En un breve momento, mientras el señor Nixon tomaba el baño en la playa de Illetas, pudimos saludar al Excmo. Sr. Ministro de Asuntos Exteriores de España, don Alberto Martín Artajo, quien, con simpatía extraordinaria, nos dijo que una de sus grandes ilusiones era venir a Mallorca a disfrutar de unas breves vacaciones. "Precisamente ahora—nos dijo—teníamos proyectado mi esposa y yo con la idea de celebrar nuestras bodas de plata, venir a Palma ocho días, pero ya se sabe que el hombre propone y Dios dispone. No ha sido posible ahora, pero el proyecto queda en pie". Dijo que la última vez que estuvo aquí fue de regreso de su viaje a los países árabes, hace algunos años, y que en aquella ocasión tampoco le permitió la premura de tiempo conocer a fondo Mallorca. Recordó un anterior viaje que efectuó a la isla, hace quince años, cuando era Presidente de Acción Católica.



El Vicepresidente Nixon, Martín Artajo y Davies Lodge, con el Gobernador Civil y el Alcalde de Palma, se dirigen a ocupar los coches en los que se trasladaron a Palma. En la segunda fotografía, el Vicepresidente y el Ministro español conversan afablemente en presencia del Embajador norteamericano.—(Fotos Juanet)

Manifestaciones de Nixon

"Me produce gran satisfacción el tener esta oportunidad de detenerme durante unas horas en Mallorca. Es para mí una experiencia emocionante el pisar esta bella isla, donde nació Fray Junipero Serra, fundador de las misiones que han desempeñado tan importante papel en la historia y el desarrollo de mi estado natal de California. Sólo lamento que no me sea posible hacer una visita más detenida a España, pero abrigó la esperanza de que en lo futuro me será posible hacerlo.

Paseo Generalísimo Conquistador, General Goded, plaza de la Seo, regreso a Cort, plaza de Santa Eulalia, Morey, Portella, y a continuación, por el Paseo Marítimo se dirigieron los coches a Illetas.

REFRESCO EN ILLETAS

En el pequeño chalet de la playa de Illetas, lugar anexo a la jurisdicción de Capitanía General el señor Nixon y el Ministro español señor Martín Artajo, con sus acompañantes fueron obsequiados con un refresco por la primera autoridad militar del Archipiélago.

Después de una conversación mantenida entre nuestro canciller de Estado y el Vicepresidente Nixon, este último mostró deseos de bañarse en la bonita playa, acompañándole en el breve esparcimiento algunos miembros de su séquito.

Teniendo proyectado el señor Nixon la continuación de su viaje para las siete de la tarde, sobre las 5'45 se dispuso la marcha de Illetas, deteniéndose brevemente el señor Nixon en el Mediterráneo Gran Hotel, haciendo lo mismo el señor Martín Artajo en el Gran Hotel Bahía Palace.

SALIDA PARA LAS AZORES

En el aeropuerto de Son Bonet, sobre las siete llegaron los ilustres viajeros, despidiendo el señor Martín Artajo y las primeras Autoridades locales, con el Embajador señor Lodge al Vicepresidente señor Nixon y a sus acompañantes, volviendo a ser ser obsequiada con bellos ramos

Un sargento y un soldado muertos en Jaca

TOMABAN PARTE EN UNOS EJERCICIOS MILITARES

Jaca 10.— En el Campamento Militar de Senegur, realizaba ejercicios de tiro el regimiento de montaña núm. 9, cuando un "bazooka" hizo explosión y causó la muerte a un sargento y a un soldado.

La explosión causó también cuatro heridos, dos menos graves y otros leves.—Cifra.

LOS MUERTOS

Jaca, 10. — Los muertos en el campamento militar de Senegur, son el Sargento Fausto Gan Pérez y el soldado Angel Montero Carvajal.

A última hora de la tarde se encontraban fuera de peligro los heridos graves que han sido hospitalizados en Jaca. Todos ellos han mejorado.—Cifra.

Eisenhower, a reelección

Irá a la lucha con el mayor vigor

Getisburgo, Estados Unidos, 10.— El Presidente Eisenhower presentará su candidatura en las elecciones presidenciales de Noviembre próximo.—Efe.

DICE EL PRESIDENTE

Gettysburgo, Estados Unidos, 10.

El anuncio de que el Presidente Eisenhower se presentará a la reelección fue hecho a los periodistas por el jefe de la fracción republicana de la 4ta Cámara, senador W. F. Knowland, a la salida de una entrevista con el Presidente.

Al preguntarle, insistentemente, los corresponsales, si el Presidente le había manifestado que va a la lucha, Knowland respondió: "Eso precisamente es lo que estoy diciéndoles. Tanto él como nosotros, vamos a una campaña activa y vigorosa dirigida por él."

Agregó que el presidente acababa de manifestar que se encontraba "en mejor forma" que cuando anunció —en 29 de febrero último— que iba a solicitar los sufragios del pueblo para un nuevo mandato presidencial.

El anuncio pone fin a la oleada de cábalas sobre las intenciones del Presidente en cuanto a acudir a una reelección, que siguió a la operación del nuevo de junio.

El Presidente declaró a los parlamentarios reunidos con él hoy, que "durante la campaña electoral luchará con el mayor vigor en pro del programa de Seguridad mutua".—Efe.

Nuevo Embajador de Bonn en Madrid

Bonn, 10. — Ha sido hecho público el nombramiento del señor Karl Heinrich Knappstein, para el cargo de Embajador de la República Federal en Madrid.—Efe.

Pesquero a pique

CHOCHO CON DOS VAPORES PORTUGUESES

Lisboa, 10. — El pesquero español "Espacino", de la matrícula de Vigo, se ha hundido a diez millas de la ciudad de Figueras de Foz, como consecuencia del choque con los vapores portugueses "Cota Nova" y "Júpiter". Todos los tripulantes lograron ser salvados.—(Efe).

Operación en Argelia

Participan millares de soldados franceses

Argel 10.— Millares de soldados franceses realizan un despliegue en abanico en el valle del Medes, en la zona triguera al sur de esta capital, en un radio de cincuenta y cinco kilómetros, en la primera operación en gran escala desarrollada contra los rebeldes desde hace mas de un mes. Las tropas principalmente de "spakis", paracaicistas e infantería colonial, con apoyo artillero y de aviación, no parece tengan enfrente mucho enemigo.—Efe.

33 CADAVERES, EN UN ARMARIO

Un hombre cobraba para los entierros de los niños y los almacenaba

Glasgow, 10. — El descubrimiento en un armario de 33 cadáveres de niños muertos al nacer, ha llevado a la cárcel al portero del Hospital de la Maternidad de esta ciudad, bajo la acusación de estafa.

En efecto, el portero, Eugene Magxer, recibía de los padres de

aquellas criaturas la cantidad de dinero necesaria para su entierro, pero se la embolsaba, y los cadáveres iban a parar al armario en cuestión.—Efe.

ATENIDADO EN TETUAN

Tetuán, 10. — Cuando habían terminado los actos de homenaje a S.A.I. el Príncipe Muley Hassan, en la Plaza de España, un miembro del Ejército de Liberación fue objeto de un atentado. Un individuo marroquí aprovechándose de la gran cantidad de público allí aglomerado disparó varias veces sobre un miembro de dicho ejército. Este que había podido intuir la agresión, desvió rápidamente el cuerpo evitando ser herido. Las balas fueron a incrustarse en una pobre mujer llamada Fátima Benal y un joven de unos diez años. La mujer falleció y el muchacho resultó herido en una pierna.

Poco después se restableció el orden.—Cifra.

Fuerte en Mitología

Y HA GANADO CIEN MIL PESOS

Buenos Aires 10.— Un ama de casa ha ganado cien mil pesos en un concurso de radiotelevisión al contestar correctamente todas las preguntas sobre la mitología griega. La señora Diana Pastora de las Nieves quecoó la última en el concurso al contestar que Tritón fue el dios griego del mar y que ayudó a los argonautas en su viaje de regreso de Argos con el vellocino de oro.

La ganadora dice que empleará el dinero en comprar de nuevo la librería que tenía su familia y que tratará de participar en los concursos norteamericanos.—Efe.

Conferencia Nehru-Tito-Nasser

Londres, 10. — La Casa de la India ha anunciado oficialmente que el Jefe del Gobierno de la India, Nehru, se reunirá con el Presidente Tito de Yugoslavia y el Presidente de Egipto, Nasser, en Brioni, los días 18 y 19 de julio.

PARALISIS INFANTIL

La contraen de la espina dorsal los operados de amígdalas

Londres, 10. — "Las personas operadas de amígdalas son más propensas a contraer la parálisis infantil en la espina dorsal que aquellas que no lo han sido", según un informe de la Comisión de Investigaciones médicas publicado en esta capital.

De acuerdo con el citado informe, de las personas que presentan en su manifestación bular o bolido espinal, el setenta y cinco por ciento había sido operado de amígdalas, tres semanas, como máximo, antes de manifestarse los síntomas. Sin embargo, sólo se presentó la enfermedad en un tercio de los que habían sufrido la referida intervención en un periodo de tres semanas a tres meses. El informe dice que el riesgo

de contraer la parálisis infantil en la peligrosa forma espinal, se incrementa cuando el enfermo ha sido operado recientemente de amígdalas, pero que la operación no produce por sí misma ningún efecto en el desarrollo de aquella.

Con referencia a la curación de la parálisis infantil, el informe hace constar que todavía no existe un rápido diagnóstico para curarla y que son necesarios varios días para emitir un diagnóstico completo.

Acaba diciendo que la enfermedad ataca con preferencia a menores de 10 años y que la temporalidad donde se registran más casos está comprendida entre junio y noviembre y que los niños generalmente son más propensos a contraerla que las niñas.—Efe.

NOTICIAS NACIONALES Y EXTRANJERAS - NOTICIAS NACIO

Problemas estratégicos de la península ibérica

REUNIONES EN MADRID

Madrid, 10.— Mañana, día 11, a las cinco y media de la tarde, comenzarán las reuniones de una comisión militar española con otra de los Estados Unidos para tratar de los problemas estratégicos relacionados con la península Ibérica.

Dentro de unos días, se incorporará a estas conversaciones una comisión portuguesa.

La comisión española estará presidida por el Jefe del Alto Estado Mayor, Teniente General Asensio, y forman parte de ella

los Jefes de Estado Mayor de los tres Ejércitos.— Cifra.

LLEGA LA COMISION AMERICANA

Madrid, 10.— Una comisión militar norteamericana ha llegado hoy a Madrid para tratar con el Gobierno español de problemas estratégicos referentes a la defensa del mundo occidental.—Cifra.

Goyoaga, sub-campeón mundial de saltos

El título fué para el italiano D'Inzeo

Aquisgran, 10.— El italiano D'Inzeo ha conseguido el campeonato del mundo de saltos hipicos al quedar clasificado en primer lugar en la prueba final.

En esta final se enfrentaron D'Inzeo, Italia; Goyoaga, España; Thiedemann, Alemania, y Delia, Argentina, con sus caballos Merano, Kahnenkoenig, Discutido y Meteor, respectivamente.

Los cuatro jinetes hicieron un recorrido con su propio caballo y otro con cada uno de los caballos de los demás finalistas.

La clasificación final fue la siguiente:

1. D'Inzeo, 3/4 faltas.
2. Goyoaga, 3 id.
3. Thiedemann, 4 id.
4. Delia, 25 id.—Alfil.

Baloncesto

(Viene de la página siete)

ron la victoria al Alianza, por 48-38.

Finalmente, tuvo lugar el reparto de los numerosos trofeos disputados durante la presente temporada, así como de la medalla al Mérito Deportivo, que este año fué otorgada al Rvdo. Padre Ventura, Director del Patronato y del que no vamos ahora a destacar sus méritos por ser de sobra conocidos de todos. El Padre Ventura, ha luchado siempre en favor del baloncesto y su labor en beneficio del mismo está a la vista. No importa decir pues, cuanto nos alegramos de esta distinción, transmitiéndole desde estas columnas nuestra cordial felicitación, que hacemos extensiva a todo el Patronato, así como a los que en la tarde del domingo se presentaron a recoger el trofeo conquistado.

TONY

Los pesos mínimos de los toros

ORDEN MINISTERIAL

Madrid, 10.— Por una orden del Ministerio de la Gobernación que mañana publicará el "Boletín Oficial del Estado", se acomodan los pesos mínimos de los toros de lidia a las nuevas modalidades coteñicas. Se reduce el peso mínimo del toro de lidia, que fué el artículo 27 del Reglamento de Espectáculos Taurinos de 12 de Julio de 1930, en la siguiente proporción:

Plazas de primera categoría: 450 kilos en bruto o 282 kilogramos en canal, como correspondiente a un rendimiento del 63 por ciento.

Plazas de segunda categoría.— 425 kilos en bruto, o 267 kilos en canal.

Plazas de tercera categoría.— 400 kilos en bruto o 252 en canal. Los ganaderos podrán optar por el peso en bruto o el de canal, lo que harán constar al Delegado de la autoridad en el acto del apartado de las reses.— Cifra.

PARA las niñas de España, hogares alegres llenos de luz y de sol. Albergues de Juventudes de Sección Femenina.

Ceses y nombramientos de JERARQUIAS

Madrid 10.— El Boletín del Movimiento" publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones, cese de don José Antonio Serrano Mortalvo, en el cargo de Jefe Nacional del SEU. Cese de don José García Noblejas y García Noblejas, en el cargo de Jefe Provincial del Movimiento de Castellón de la Plana; nombramiento de don José Antonio Serrano Montalvo para este cargo.

Cese de don Pedro Santiesteban Abad en el cargo de Delegado Provincial de ex-combatientes de Vizcaya y nombramiento de don Herminio Gómez Corada para el mismo cargo.

Nombramiento de don Oswaldo Fernández Morello para el cargo de Delegado Provincial de Infor-

U NECESITAS descansar en la convivencia con muchachos de tu edad, y necesitas también gozar de la naturaleza con Mandos que te orienten y un Capellán que cuide tu alma; continuamente. Esto solo podrás encontrarlo en los Campamentos del Frente de Juventudes.

mación de Cádiz; don Manuel Alós Sanjuana para el mismo cargo en Cuenca; don Benito Alguacil González para igual empleo en Granada; con Basilio Regio Ruiz para igual cargo en Asturias; don Juan Antonio Martínez Casanueva para el mismo empleo en Pontevedra y don Eugenio Félix Ortega Sánchez para el mismo cargo en Zamora; Cese de don Javier Cuello Bonet en el cargo de Jefe del Servicio Provincial de Justicia y Derecho de Navarra, y nombramiento de don Juan Manuel Arrieta Valentin para el mismo cargo; cese de don Arturo Burgos Paeza en el cargo de Jefe del Servicio de Justicia y Derecho de Valencia y nombramiento de don Salvador Escandell Cortés para el mismo cargo; cese de la señorita Concepción Sierra Gil de la Cuesta en el cargo de Delegada Provincial de la Sección Femenina de Burgos, cese de la señorita Ana María Marin Benavente, en el cargo de Delegada Provincial de la S. F. de Madrid; nombramiento de la señorita Concepción Sierra Gil de la Cuesta para el cargo de Regidora Central de Educación Física.—Cifra.

Granja Restaurante TEBAS
(Junto C/ine Astoria) — Calle Navarra, 29. Telef. 3041

NUEVO SERVICIO DE RESTAURANTE
ESPECIALIDAD EN PESCADOS Y MARISCOS
Langosta del Mediterráneo

CUBIERTO ESPECIAL PARA VERANO: PESETAS 25'00
(Incluido servicio y demás impuestos)

TODO LO QUE PASA EN EL MUNDO EN SIETE DIAS

lo puede Vd. ver en

7 FECHAS
EL PERIODICO DE TODA LA SEMANA

LA POLITICA INTERNACIONAL, LA ACTUALIDAD ESPAÑOLA, LOS SUCESOS, LOS DEPORTES, EL CINE, EL TEATRO, LOS TOROS...

¡SIETE DIARIOS EN UN SOLO PERIODICO!
Pídalo todos los Martes en su kiosco

16 grandes páginas. 1 peseta

MARCA
DIARIO GRAFICO DE LOS DEPORTES PREDILECTO DE LA JUVENTUD ESPAÑOLA

PINCASO

VENDO planta baja libre recién construida. Informes: Bartolomé Torres, 45. (10)

SE VENDE un piso libre, en la calle Femenias. Informes al núm. 9. (13)

PISOS desde 65.000, entrada. Julia, Colegiado, San Felipe Neri, 44. Entlo. (11)

VENTAS

NINGUN artículo usado podrá venderse según lo dispuesto en la Ley de 1.º de mayo de 1962, artículo 1.º, párrafo 1.º, letra a), si el precio de 80 por ciento rebajado es inferior a 1.000 pesetas.

PINTURAS PREPARADAS ACEITE LINAZA PURO Casa especializada. Garantizamos calidad, sólidos colores. Ferrería, Droguería, JUAN RAMON, Calle Rubi n.º 7. (19)

CONSERVADORAS DE HELADOS, cámaras frigoríficas para hoteles, carnicerías, etc. FRIO INDUSTRIAL. (11)

VERDE cardenillo garantizado. Patentes Esmales, Pinturas para Embarcaciones, Perforación Fábrica INDUSTRIAL ISLENA. Herretería 23. Mayor-Detall. (16)

EMBARCACION vende ganga. Monotipo 17 palmos equipada de nuevo. Informes: Club Caia Nova. Telef. 4662. (15)

CAJAS REGISTRADORAS, extenso surtido desde 6.500 pesetas garantía, facilidades de consulta sin compromiso. GRAFICON Vallori, 8. Teléfono 3554. (17)

MAQUINARIA

CONTRATISTAS: Hormigoneras, machacadoras, asfaltadoras, apisonadoras y toda maquinaria para obras y construcciones. 31 Diciembre, 22. Tel. 4685. (17)

VENDO camión Citroen 10 HP., 500 kilogramos en perfecto estado. Coche Ford 7 plazas y varios coches más. Pedro Alcantara Peña, 12. Garaje. (23)

SE DANETA Citroen perfecto estado, vendo, cambiaria con motocicleta. Teléfono 3554.

STANDARD doce HP, año 48 primera mano, vendo sin intermediarios. Informes: Margarita Caimari, 2. Porteria. (15)

VENDO Renault impecable. Verlo. Garaje Ribas. Zanoguera, 16. (10)

ARRIENDOS

EN CASA particular sitio céntrico, alquileria habitación para despacho. Ofertas: Destructor Velazco, 44. Teléfono 6210. (15)

ALQUILARIA piso sin amueblar hasta 500 pesetas mensuales. Teléfono 2733. Sastrería Mallorca. (12)

VENDO bar con nueve habitaciones. Alquiler 315 ptas. Caja mensual, 25.000 ptas. Saca de alquiler 800 pesetas a 1.000 ptas. por mes. Precio: 245.000 ptas. Informes: Agencia ALZINA (29)

VENDO mostrador y nevera grande, propia bar. Razón: Olmos, 82. Telef. 3455. (12)

VENDO cama colchón matrimonio y otros muebles. Informes: Margarita Caimari número 2, 5.º, 1.ª. (14)

VENDO snail recreo, barato. Informes: Bernardo Rita, Pérez Galdós, 12. (10)

VENDO pensión Residencia. Informes: San Jaime, 19, 1.ª. (10)

COMPRAS

VENDO y compro puertas y persianas nuevas y viejas. Pasaje Son Coch, 24. (13)

COMPRAMOS botellas vacías champán y vino y cajas madera Dirigirse a Vinícola Dalmy S. L., calle Miguel Santandreu, 61 y 65. Palma. (22)

COMPRO bicicleta buen estado. Informes: Vallori, 4. (10)

ANUNCIOS ECONÓMICOS

ALQUILO chalet Puerto Pollensa, temporada, Juliá, San Felipe Neri, 44, entlo. (12)

TRASPASOS

TRASPASO colmado buena clientela, con vivienda. Razón: Masarro, San Miguel, 141, 1.ª. (12)

SE TRASPASA lavandería-tintorería bien situada, en plena marcha, buena clientela. Informes: Agencia ALZINA. (14)

TRASPASO local con vivienda apto cualquier negocio. Facilidades pago. Informes: María Cristina, 36, 2.ª. (14)

TRASPASO tienda artículos de limpieza. Razón esta admón. (10)

ENSEÑANZAS

INGRESO en Ingenieros, clases particulares matemáticas durante vacaciones. Teléfono 6781. (10)

CLASES repaso bachiller ciencias, precio módico. Razón en esta Administración. (10)

BOLSIN DE TRABAJO

LAS EMPRESAS están obligadas a solicitar de las Oficinas de Colocación los trabajadores que necesitan, los que a su vez tendrán obligación de inscribirse como parados cuando hayan de solicitar su ocupación (Art. 5.º Ley de 10-2-1943). Las inscripciones son castigadas con multas hasta 1.000 pesetas PARA LA PUBLICACION DE ANUNCIOS LABORALES ES INDISPENSABLE EL VISADO DE LA OFICINA DE COLOCACION

EXTRAVIADO reloj, oro pulsera señora. Gratifica devolución Hotel Bahía Palace Habitación 518 Sra. Esther Pessort (15)

PERDIDA de un paquete conteniendo ropa usada en la mañana del domingo en la carretera de Alcudia a Sóller por Santa María. Se gratificará avisando al teléfono 62 (Sóller) o 17 (Puerto Sóller). (33)

VARIOSOS

CUCHOL POLVO contra cucarachas, polillas y toda clase de insectos. (10)

¡SORDOS! Auditores PHILIPS desde 1.500 pesetas BISQUERRA BOTINAS (10)

MAQUINAS de escribir, sumadoras, calculadoras, registradoras, multiplicadoras y demás. ACADÉMIA MUNDI. Teléf. 6421. (19)

ACEPTARIA representaciones Menorca Agencia comercial Colegiado. Doctor Llansó 43. Alayor. (10)

REGALOS y novedades. PERFUMERIA PONS. Baratillo, 13. Teléf. 5716. (10)

¡GANEN DINERO! Cultivando champiñones y endives. Girando 50 pesetas a SEMILLAS MODERNAS. Vilanova 3. BARCELONA. Remítanos métodos y semillas de ensayo para ambos cultivos. COMPRAMOS PRODUCCION CON CONTRATO. FACILITAMOS FORMA DE CONSERVACION PARA EL ENVIO (35)

PRECISO relacionarme pintores artísticos no profesionales. Razón: Mariano Canals, 61, 3 a 5. (13)

Se le debe estar fide... (10)

ELITE

Calzados selectos. Precios muy convenientes

— José Tous Ferrer, 3 —

FUTBOL - CICLISMO - NATACION - HIPICAS - VELA - ETC.

HOY, LUCHA LIBRE

Nuevas actuaciones de King-Kong y el «Pastor búgaro», frente a Karoly y Lambán

Para esta noche se anuncia en la Plaza de Toros la celebración de una nueva gala internacional de lucha libre y nunca mejor empleada la palabra internacional por cuanto participan en dicho programa luchadores cubanos, franceses, americanos, sirios y búlgaros. Están en minoría, por lo tanto, los catchers españoles. Una reunión de grandes vultos que estamos seguros ha de conseguir el lleno.

En el primer combate el mallorquín León se las entenderá con el castellano Laguna. Dos catchers con técnicas completamente opuestas. Lo mismo podríamos decir de la segunda pelea en la cual intervienen el mallorquín Guillén, en su reemplazo, y el cubano negro Badú.

Ya centro del terreno internacional, tenemos el combate entre Stan Karolyi, el eterno campeón mundial con su famoso "tirabu-

zón" y el mastodonte sirio-libanés King-Kong. Dos luchadores de fuerza excepcional y poseedores de grandes recursos, lo que viene a significar combate de lucha durísima. Pero antes habremos asistido a otro combate en el cual interviene el campeón mundial Gilbert Leduc, enfrentándose a Poisard otro formidable luchador.

Pero el combate de escándalo lo disputarán Félix Lambán y Nicolai Zigulinoff, el excepcional "pastor". Quienes conocen el temperamento de Félix Lambán, saben que éste no se conformará en castigar a Zigulinoff a fuerza de golpes, ya que éstos no le inmutan, de seguro que Lambán recurrirá a todo cuanto castigan los reglamentos para hacerse con la victoria que no logró su hermano la pasada semana. Seguro, segurísimo, que habrá escándalo en esta pelea.

Pedro Mata, vencedor del Trofeo «Nadador Completo»

RAFAEL ESCALAS SEGUNDO CLASIFICADO

Finalizo el pasado domingo, en el Club Natación Palma, el Trofeo "Nadador Completo" que con extraordinaria brillantez se ha venido disputando en cuatro jornadas.

Si las anteriores jornadas habían estado llenas de interés, en la del pasado domingo la emoción llegó al límite.

Las diferencias de tiempos en la clasificación general eran de muy pocos segundos y al corresponder el estilo libre, el más practicado por la mayoría de nuestros nadadores, ofrecía esperanzas muy fundadas a los participantes de obtener los mejores resultados.

Todas las series fueron muy disputadas. La que puso la cosa al rojo vivo fue aquella en que intervenían Pedro Mata y Rafael Escalas, los dos más calificados para obtener el triunfo.

Uno y otro realizaron una excelente carrera y si bien Escalas pudo llegar antes que Mata, perdiendo éste su primera prueba, no fue por el suficiente margen para arrebatarse el liderato de la clasificación.

Y detalle en extremo simpático y a su vez esperanzador, ha sido el sinnúmero de infantiles que una tras otra jornada se han lanzado al agua, supliendo con su afán de superación los inconvenientes que para nuestros futuros nadadores ofrecían aquellos estilos en los que apenas ellos habían practicado.

Los resultados técnicos registrados en la cuarta jornada fueron los siguientes:

66 mts. crol infantil

1. Antonio Rosselló 59-9

2. Paco Rosselló 1-04-0

3. Francisco Rosselló 1-05-2

4. Tito Cano 1-05-3

5. Juan Mantovani 1-07-5

6. Luis Isern 1-14-1

66 mts. crol femeninos

1. Linita Bestard 50-1

2. Neta Massanet 53-5

3. Irma Carmona 54-6

4. Magdalena Mora 1-00-7

66 mts. crol masculinos

1. Rafael Escalas 42-7

2. Pedro Mata 43-0

3. Antonio Maymó 43-2

4. Fernando S. Monge 44-8

5. Juan Vidal 45-0

6. Adolfo Dumpert 45-9

7. Bartolomé Bonet 46-0

8. Andrés Morell 46-1

9. Francisco Massanet 47-0

10. Anibal Ayuga 47-2

11. Santiago Valdés 47-3

12. José Juan Perelló 48-4

13. Antonio Panderó 48-5

14. Joaquín Lapuente 49-5

15. José Valdivia 52-0

16. Jaime J. Pujol 52-0

17. Sebastián Morell 52-3

18. Miguel Covas 53-7

19. Jaime Manresa 54-8

20. Andrés Bosch 56-9

21. Juan L. Estarellas 1-00-0

Clasificación general final

1. Pedro Mata 3-27-0

2. Rafael Escalas 3-28-0

3. Juan Vidal 3-34-0

4. Bartolomé Bonet 3-37-0

5. José J. Perelló 3-43-0

6. Adolfo Dumpert 3-53-0

7. Anibal Ayuga 3-57-0

8. Andrés Morell 4-01-0

9. José Valdivia 4-03-0

10. Santiago Valdés 4-05-0

11. Jaime J. Pujol 4-07-0

12. Antonio Deudero 4-10-0

Femeninos

1. Neta Massanet 4-07-0

2. Magdalena Mora 4-54-5

Vuelta a Francia

(Viene de la octava página)

- 5. Montf, id.
6. Le Ber, id.
7. De Groot, id.
8. Darrigade, Privat, Impanis, Adriessens, Vlaeyen, Gret, Van der Pluym, Lampré, Audaire, Scodeller, Walcoviack, mismo tiempo.
23. B. Ruiz, 4-44-42
25. Poblet, 4-46-55
27. Bover, id.
28. Marigil, id.
34. Chacón, 4-50-35
39. Bahamontes, Botella, Loroño, Morales, Serra, 4-50-44.—Alfil.

LA GENERAL
Lorient, 10. — Clasificación general después de la etapa Saint Malo-Lorient:

- 1. Darrigade, 31-40-51
2. De Groot, 31-46-04
3. Van der Pluym, 31-46-13
4. Vlaeyen, 31-47-35
5. Walcoviack, 31-49-09
6. Picot, 31-49-31
7. Scodeller, 31-51-00
8. Privat, 31-51-05
9. Voorting, 31-53-46
10. Lauredi, 31-55-09
16. Poblet, 32-00-16
45. Bahamontes, 32-14-39

- 56. Botella, 32-16-26
60. Morales, 32-18-34
84. Marigil, 32-33-14
88. Serra, 32-34-55
94. Ruiz, 32-37-31
95. Bover, 32-37-35
101. Loroño, 32-40-34
103. Chacón, 32-42-41.—Alfil.

RADIO PHILIPS
Bisquerria
Botinas

JERSEY VERDE
Lorient, 10. — Clasificación general por puntos:

- 1. De Groot, 80 puntos.
2. Picot, 85 id.
3. Darrigade, 102 id.
4. Rolland, 109 id.
5. Ockers, 110 id.
6. De Smet, 123 id.—Alfil.

POR EQUIPOS
Lorient, 10. — Clasificación general del Challenge internacional:

- 1. Francia, 94-56-07
2. Bélgica, 95-01-28
3. Geste, 95-01-40
4. Holanda, 95-04-00
9. España, 96-17-05
10. Suiza, 11. Sudeste, 12. Ile de France.—Alfil.

PREMIO A MARIGIL
Lorient, 10. — La prima de la combatividad ha sido atribuida a Darrigade. La de la mala suerte, al corredor español Marigil, que pinchó a 500 metros del control de avituallamiento cuando iba en el grupo de vanguardia, y sin el socorro de su coche seguidor.

MULTA A BOVER Y LOROÑO
Lorient, 10. — Los comisarios de la Vuelta Ciclista a Francia han tomado la siguiente decisión: Penalizar con treinta segundos y multas de 2.500 francos a los corredores Bover y Loroño (España) y Ernzer (Suiza), por haber sido aprovisionados por sus directores técnicos fuera de la zona correspondiente.—Alfil.

PESCA SUBMARINA

(Viene de la página ocho)

zaron esfuerzos inauditos, buscando a grandes profundidades sus presas.

Así recogimos la hazaña de Bernardo Martí, que en una agua cristalina, le vimos bajar estupidamente bien, a 20 metros de profundidad. Damos exactamente la cifra porque fueron medidos y no una, sino dos veces.

Fue la prueba durísima y lo demuestra la escasa cantidad de pescado que se obtuvo entre todos los participantes.

Vencedor de la jornada fue Bernardo Martí, que logró a su vez la mayor pieza, un tintero, que en la balanza dio nueve kilos y que le valió el destacarse sobre sus oponentes.

A Mariano Bonet, Antonio Malrata, Juan Muntaner y Homar, les vimos luchar con denuedo y no menos a los demás participantes.

Nadie se concedió el más ligero descanso y todos realizaron auténticas proezas. El jurado, en diversas embarcaciones, recorría frecuentemente la zona de pesca en estrecha vigilancia, no solo para el perfecto desarrollo de la prueba sino de seguridad para los pescadores.

Así recogimos también, el detalle siguiente, que demuestra el exceso de celo de quienes protegen a los concursantes.

Uno de los pescadores, inmediato a una roca, se sumergió. Desde uno de las embarcaciones fué observada la acción y viendo que transcurría el prudencial tiempo sin que volviera a la superficie, inmediatamente se lanzaron al agua en un posible auxilio, aquellos observadores. Cuando llegaron al lugar de la inmersión apreciaron que la roca, a unos dos metros bajo la superficie, formaba un túnel por el que había atravesado el pescador. Siguiendo el mismo recorrido, le hallaron junto a la otra salida en continuada exploración.

El ligero sobresalto se tradujo después en grandes risas por parte de los "salvadores" mientras elogiaba la acción el pescador "salvado".

Concluida la prueba, al regresar al Puerto de Andraitx y en

el Pósito de Pescadores se procedió al pesaje de las piezas cobradas y establecimiento de la clasificación de la prueba como también de la general después de esta segunda jornada, dando ambas los siguientes resultados.

CLASIFICACION DE LA PRUEBA

- Bernardo Martí, C. I. A. S., 23.250 puntos; 2.— Mateo Dols, Nautico, 10.100; 3.— Muntaner, Vespa, 8.350; 4.— Bartolome Piquer, Nautico, 7.500; 5.— Juan Homar, Hispania, 6.900; 6.— Se7.— José Campins, Hispania, 4.550 puntos; 8.— Antonio Malrata, Vespa, 4.375; 9.— Salvador Carbonell, Nautico, 3.650; 10.— Mariano Bonet, Lube, 3.000 puntos.

CLASIFICACION GENERAL

- 1.— Malrata, 43.025 puntos.
2.— Bonet, 32.250; 3.— Martí, 31.750; 4.— Homar, 28.000; 5.— Muntaner, 16.850; 6.— Piquer, 15.500; 7.— Dols, 15.250; 8.— Cardell, 12.225; 9.— Carbonell, 10.600; 10.— Campins, 10.150; 11.— Serra 1.500 y Mascaró, cero puntos.

Pocas modificaciones han habido en la general con respecto a la primera prueba. Se mantienen Malrata y Bonet en cabeza. Mientras que Homar ha tenido que ceder su tercer puesto a Martí. Dols ha pegado un buen salto; del décimo lugar ha pasado al séptimo a corta de Carbonell. No tomaron la salida Serra y Mascaró, por lo que continúan con igual puntuación.

Actuó de Director de la Prueba, don Luis Corral Salvador. De Presidente del Jurado el señor Descallar colaborando con él, entre otros los señores Gorordo y Pons. La tercera y última prueba puntuable tendrá lugar el día 22 en vez del próximo domingo, día 15, como en un principio se había señalado.

JECOR

La formación completa de vuestros hijos en gran parte la podrán adquirir en los Campamentos del Frente de Juventudes. Padres: en la d a vuestros hijos y comprobar la gran labor que en los mismos se desarrolla.

GLOSA DEPORTIVA

Cuatro equipos españoles de jira por el extranjero

Cuatro equipos españoles han actuado y actúan estos días en el extranjero. Conviene recordar lo que han hecho. Los cuatro equipos son: El Real Madrid en el torneo de Caracas de la Pequeña Copa del Mundo, como hiperbólicamente le llaman allí, el Atlético de Bilbao en Italia en la Copa Latina, el Sevilla por Suiza y Francia y el Español en Brasil. Con un balance desigual.

Por de pronto el Madrid comenzó bien en Venezuela al vencer nada menos, que al potente Vasco de Gama, que dos días después derrotaba ampliamente al Oporto con un fuerte tres cero. No es de esperar que el Madrid—es largo y duro el torneo con sus seis partidos— triunfe siempre. Le tienen que llegar derrotas, pero su buen principio con el cinco a dos al Vasco de Gama deja un margen de confianza a la esperanza de que pueda conquistar el primer puesto en el torneo.

Ha llevado a Suramerica un buen equipo, sin necesidad de acudir a buscar refuerzos, que generalmente no dan resultado, porque no se encaja fácilmente en el juego de un equipo y en vez de servir de refuerzo entonces estas figuras contratadas para las jiras, lo que hace es romper el futbol del conjunto. Con los hombres de la Copa de Europa, el Madrid, primer campeón europeo, puede hacer y está haciendo un excelente papel fuera de España, en Venezuela. Como acostumbra a realizarlo, porque en estos partidos contra clubs extranjeros pone toda su alma en la contienda. Y también su buen futbol de excelente técnica.

Que aunque poco rápido, — no siempre el futbol es correr velozmente y galopar— ni es tan lento como se le atribuye ni tan «de venerables ancianos», como se escribió desde Bilbao, cuando el Madrid venció en el estadio Santiago Bernabéu al Milán, y se le rebajó el mérito de aquel triunfo y después su magnífica actuación en San Siro, en el partido de vuelta de las semifinales, cuan-

do el Atlético de Bilbao, como se le atribuyó, con los dos escandalosos penaltis, que pi to en contra suya, que no existieron.

Ahora el Atlético de Bilbao, el de la victoria sobre el Niza, campeón de Francia y último de la Copa Latina, ha podido darse cuenta de que el Milán no es también solo un equipo de «venerables ancianos» sino un gran conjunto de magnífico futbol técnico, en el que el balón corre rápidamente con el pase medido dentro de la buena táctica de un moderno desmarque. Y sentimos que el equipo bilbaíno, el noble campeón de España, no haya alcanzado su ambiciosa ilusión de los tres títulos. Como un año lo consiguió el Barcelona.

No es alto nivel del futbol de los «clubs» suizos, pero algunos clubs son fuertes. Entre ellos el Servette, que el Madrid eliminó fácilmente en la Copa de Europa, y que ahora ha sido el unico vencedor del Sevilla en su excursion por Suiza y Francia. La jira, que ha dejado en buen lugar al futbol español, con el juego alegre, rápido y profundo de los andaluces. Vencer al campeón suizo Grasshoper en su campo no es empresa fácil, y triunfar en todos los partidos jugados en Francia, no está tampoco al alcance de los «clubs» potentes y en juego como el Sevilla actual, sin suerte este año en la Copa, sorprendido por el gran partido de líneas cerradas y a la contra que le jugó el Español en el Nervión.

Este mismo Español de las derrotas en Brasil. Un Español que ha jugado un futbol discreto y ha perdido siempre por la mínima distancia, pero también es verdad que no ha hecho otra cosa que perder. Lo que no es ciertamente para estar satisfecho. Pero el futbol brasileño es de mucha clase y uno—el Español se entiende— puede consolarse, acordándose que el Oporto, campeón de Portugal que le precedió en unos días en el Brasil ha hecho peor papel.

EDUARDO TEUS

La Selección venció al Lube y el Alianza al Juventud

En el festival de fin de temporada de baloncesto

Aunque el programa de fin de temporada tuviera muchos aficionados, no esperábamos poder ver dos encuentros de la calidad como los dos que se jugaron en la pista del Patronato, especialmente el último, y más propios de partidos de plena temporada que de fiesta mayor, como suelen ser los que corresponden a estos festivales.

Y empezó mal el programa, ya que la selección anunciada tuvo numerosas bajas, que dicen muy poco en favor del deportivismo que estuvieron ausentes. Todos estaban avisados y al igual que Boch y Puig, que justificaron su no alineación, los demás que faltaron merecen nuestra más fuerte censura y una ejemplar amonestación federativa. Porque no fue uno ni dos los que faltaron, sino que fueron siete (no incluimos a Saladrigas porque se encontraba en la Península), de los once llamados y tuvo que improvisarse el equipo a la misma hora de comenzar, echándose mano de los que casualmente se encontraban en la pista y que fueron Roig del Audax y Amengual del Xavier, que unidos a los Riera, García y Company formaron el quinteto que momentos más tarde nos tenía que ofrecer una de las mejores actuaciones de conjunto, poniendo en jaque al campeón Lube, que si bien fué evidente su

mala suerte en el tiro, tuvo que inclinarse ante la rapidez, ligazón y gran acierto en el tiro de los seleccionados que se apuntaron merecidamente la victoria por 59-40.

El segundo encuentro, lo jugaron Alianza y Xavier para decidir los segundo y tercer puestos del Campeonato de Segunda. Al igual que en el encuentro anterior, también hubo un equipo, el Juventud, que solamente pudo disponer de cinco hombres y aún dos de ellos considerados como reservas. Pues bien, estos cinco hombres llevaron la iniciativa durante toda la primera mitad, que se jugó a un tren bastante fuerte, aguantando la ventaja del marcador hasta mediados de la segunda mitad en que el Alianza pudo empatar y apuntarse el triunfo, que le vale el proclamarse sub-campeón de segunda categoría, pero este triunfo vino después de verse privado el Juventud de Carric, al tener que abandonar la pista por cinco faltas y quedarse solamente con cuatro jugadores. Ello no fué obstáculo para que su gran moral se viniera abajo, sino que siguió luchando y poniendo todo su entusiasmo en la lucha, pero tuvo que inclinarse ante unos acertados tiros de Bilseda, que valie-

(Continúa en página seis)

Los deportes en Baleares



VUELTA CICLISTA A FRANCIA

Actividad entre los españoles

DE BRUYNE ganó la etapa.-DARRIGADE se mantiene líder

Servicio especial de crónicas, patrocinadas por **TELEFUNKEN** Precursor de la Radio en el Mundo



Lorient, 10. — Vamos a dar rápidamente la película de la sexta etapa, que se ha corrido hoy, de Saint-Malo a Lorient.

A las 11'30 de esta mañana se dio la salida a los ciento ochocientos corredores clasificados. Lampré, Darrigade, Gret e Impanis se lanzaron a fondo, dejando atrás al pelotón.

En Pleudihen, a 18 kilómetros de Saint-Malo, llevaban un minu-

to diez segundos de ventaja. Un paso a nivel, cerrado, situado un poco más lejos, favoreció a los fugitivos que aumentaron la diferencia de tiempo en 1'40". En Dinan la ventaja era la misma. En Broons, después de 53 kilómetros de recorrido, diez corredores partieron para perseguir a los primeros. Se trata de Bergaud, Caput, Le Ber, Privat, Marigil, Fantini, Audaire, Adrienens y Scodeller. Estos tomaron contacto con el pelotón de cabeza, mejor dicho con los tres fugitivos a los 59 kilómetros. El pelotón compacto estaba entonces a un minuto de ellos.

En Erec, a 65 kilómetros ya de Saint-Malo, se separan a su vez

del grupo principal Monti, De Groot, Vlaeyen, Van der Pluym, Walcowiack, Thomin y Picot.

En cabeza Darrigade tiene un pinchazo. Bergaud le da su rueda y el corredor del "jersey amarillo" logra ponerse al lado de los fugitivos a los cuales se une al grupo Monti, en Mardignac, después de 74 kms. de carrera.

Bergaud se coloca entonces a 1 minuto 30 segundos y los otros participantes están a tres minutos. Poco después, Ruiz, Tonello, Scribante y Forestier, dejan igualmente el pelotón y pasan a Bergaud.

A los 86 kilómetros se les cronometra a 2'45" de los veinte primeros: El pelotón, a 3'20"

Veinte kilómetros más lejos, las separaciones respectivas son 2 minutos 15 segundos y 4'30".

A la salida de Pontivy (124 kilómetros), dos corredores, Fantini y Marigil, sufren pinchazos. Los dieciocho corredores en cabeza marchan con dos minutos cuarenta y cinco segundos de ventaja sobre sus cinco seguidores y siete minutos veinte segundos sobre el pelotón.

Fantini reanuda la carrera con el grupo Forestier-Ruiz, quienes llevan seis minutos cuarenta y cinco segundos de diferencia, en Pouay, a 160 kms. de la salida.

Bover, que se ha destacado, se sitúa a siete minutos cinco segun-

dos; Poble y Wagtmans, que han salido también del pelotón a siete treinta y cinco. El pelotón a ocho quince.

A 18 kilómetros de la meta, Le Ber se destaca entre todos y toma una delantera de cincuenta metros; después afloja y los 18 corredores llegan juntos, triunfando De Bruyne al "sprint", delante de Thomin.

Darrigade conserva el "jersey amarillo".—Alfil.

LA ETAPA
Lorient, 10. — Clasificación de la etapa Saint-Malo-Lorient:

1. De Bruyne (Bélgica) 4-39-19
2. Thomin, id.
3. Picot, id.
4. Caput, id.

(Continúa en séptima página)

RUN-RUN

De dos temas deportivos se habla hoy con insistencia: El primero de la cuestión fichajes de los clubs de fútbol de III División; el segundo de la próxima Vuelta Ciclista a Mallorca que ha de desarrollarse del 14 al 18 de Agosto.

Había rumores de que en Palma veríamos unos amistosos con la participación de un conglomerado del "Barcelona" en el que figurarían una buena cantidad de ases. No sabemos exactamente lo que se habrá decidido a estas horas, pero no desagradaría a nadie ver jugar a Ramallets, Biosca, Seguer, César y... Kubala.

Aunque lo más probable es que toda esta gente se vea por la parte de Alaró.

Mañana publicaremos unas interesantes manifestaciones del entrenador del Las Palmas, Satur Grech, que se encuentra de vacaciones en Mallorca.

También veranea en la isla Morro, el que fue del Constancia, Atlético Baleares, Mallorca, Valladolid y ahora Las Palmas.

El nuevo presidente del Mallorca estaba todavía ayer de viaje. Se le espera por varios conductos. Primero por el fútbol y luego en menor cuantía por las bicicletas.

Necesitamos una buena casa comercial, muy metida en cuestiones de plástico que nos facilite todo lo que necesitamos para la Vuelta

Ciclista a Mallorca. ¿Hay quien se atreva a llenar este importante capítulo?

Es que nos han dicho que en el gran "Tour" francés, ya se dan los bidones de plástico y claro queremos — si podemos — introducir esta novedad en nuestro pequeño "tour".

Estamos en contacto con los elementos que mejor pueden asesorarnos en cuestiones de hockey sobre patines y en cuestión de balónmano. Nos falta ahora hablar de baloncesto y entonces miraremos de organizar simultáneamente con la Vuelta Ciclista a Mallorca unos festivales deportivos nocturnos, totalmente gratuitos teniendo como marco la Pista Municipal de Deportes y los vehículos de la Caravana Publicitaria.

Por cierto que ya hemos visto el boceto del KANGURO que este año en propaganda de sus magníficas espuelas de goma, lanza Calzados Salom. La obra del artista señor Font y agrada también.

¿Qué habrá decidido Lactel? Ayer se reunió el Consejo de dicha entidad y uno de los asuntos a tratar era el nuestro.

También es posible un festival folklórico. Será una semana deliciosamente interesante si todos absolutamente todos colaboran como lo vienen haciendo. Que hasta ahora no podemos quejarnos.

MOSCARDON

XIII Vuelta Ciclista a Mallorca

«I GRAN PREMIO CALA RATJADA»

Como anticipábamos ayer, el Consejo Directivo de la Central LECHERA, que elabora los riquísimos productos LACTEL, el indiscutible LACCAO, campeón de campeones, el celeberrimo LACFRUIT, entra de lleno en la organización de la Vuelta Ciclista a Mallorca, presentando un vehículo publicitario que llamará poderosamente la atención en la CARAVANA PUBLICITARIA y además suministrando a todos los corredores en los finales de etapa, la leche

Central Lechera, que elabora los Productos Lactel, Laccas y Latfruit entra en la Caravana Publicitaria

RA, nos alegra, además, porque tenemos el recuerdo perenne de un estapendo vehículo en la Caravana Publicitaria de la Vuelta a Francia, de una firma similar a la de CENTRAL LECHERA y que se denomina "La vache qui rit". Sabemos que en Central Lechera lo

FERRA
Hoy sabremos, pues, si el señor Ferrá ha recibido contestación a sus peticiones y que nos tiene preparado para la Vuelta.

También esta mañana regresa de Barcelona el señor Vidal, de la famosa firma Coca-Cola, que nos

tra atención a la única parada que efectuará en su final de media etapa en Cala Ratjada, donde no se pernocta precisamente por el detalle importantísimo de la falta de alojamientos, ya que la fecha del mes de Agosto, no es la más propicia para encontrar habitaciones en los hoteles.

El paradisíaco lugar de Cala Ratjada, cuyo nombre lleva el Gran Premio en agradecimiento y como homenaje a la distinguida doña Leonor Servera de March, verá un final de media etapa. Allí se detendrán la caravana publicitaria y la caravana ciclista. Se comerá en Cala Ratjada y después de unas horas de descanso, se reemprenderá la marcha de nuevo para pernoctar en Palma. Precioso puede resultar este final de media etapa, que se necesita, además, porque los corredores al llegar a dicho lugar veraniego habrán realizado un esfuerzo notabilísimo



Una vista de Cala Ratjada, precioso rincón de Mallorca, que da nombre al Gran Premio de nuestra Vuelta Ciclista. En el fondo, en lo más alto, se ve la mansión de los señores March; y en primer plano, la residencia veraniega que para los productores tiene instalada en dicho lugar la Obra Sindical de Educación y Descanso. Este será el escenario que disfrutarán por unas horas los corredores participantes en nuestra gran carrera.

que se precise y en ruta en los controles de aprovisionamiento, LACCAO y LACFRUIT, estos productos vitaminados que tanto agradan y que son de un sabor exquisito.

El Consejo de Central Lechera, dijo a la proposición que llevara el señor Contreras: ¡Sí! y a nosotros nos satisface íntimamente, porque ya Lactel fue una de las primeras cosas que colaboraron en cuantas organizaciones tomamos bajo nuestro patronato.

El vehículo de CENTRAL LECHERA

nismo que hay técnica en la presentación de sus campeones los productos Lactel, Laccas y Latfruit habrán de distinguirse en la presentación de este vehículo.

Hoy se cumplen las cuarenta y ocho horas de espera que nos diéramos don Juan Ferrá. Hoy debemos, pues, visitarle, y a lo mejor podremos saber si se desplazan a Mallorca los célebres "Diablos Verdes" de la Casa Vespa o si es algo especial de "Firestone" o de tantas y tantas otras firmas que tienen su sede en CICLOS

hará saber la colaboración acordada por la misma en nuestra gran ronda ciclista.

El viernes, la sesión permanente de nuestro dignísimo y dinámico Ayuntamiento, ha de ocuparse de la Vuelta a Mallorca, en el bien entendido de que los finales de etapa se desarrollan en nuestra ciudad por cuestión de alojamientos y nos consta que habremos de contar igualmente con su esparadaz.

Y ya que hablamos de finales de etapa, queremos hoy dedicar nues-

PESCA SUBMARINA

Bernardo Martí vencedor de la segunda prueba puntuable

Se mantiene líder Mairata seguido de Bonet

(Retirado de la edición anterior)
Otro éxito de organización y de participación fue la segunda prueba puntuable para la preselección de pescadores submarinos mallorquines que han de formar en el equipo nacional.

Otro éxito que se anota el "C.I.A.S." pues en esta ocasión superó cuanto nos había ofrecido en la anterior jornada, y volvió a poner de manifiesto cual es su capacidad organizadora y eficiencia en el deporte de la pesca submarina.

El primer detalle que avala nuestras manifestaciones anteriores lo recogimos el pasado sábado.

A la hora convenida se reunió el Jurado con los pescadores inscritos. Tras de confirmar ellos la inscripción, cumpliendo las formalidades obligadas se les hizo entrega de un gráfico, perfectamente editado, en el que figuraba con todo lujo de detalles la zona de pesca en la que había de tener lugar la prueba.

Asimismo figuraba el lugar y hora de concentración para aquellos que quisieran efectuar el traslado en caravana, al último punto de reunión. Luego era la hora en que debían estar dispuestos para embarcar y como final, la hora en que había de comenzar la competición.

La zona de pesca comprendía, desde las cercanías del Puerto de Andraitx hasta las inmediaciones del islote La Dragonera.

El domingo pudimos seguir cronológicamente todos los puntos proyectados y con puntualidad matemática.

Al llegar al Puerto de Andraitx dos excelentes embarcaciones a motor se hallaban ya dispuestas para recoger a los concursantes y Jurado. Tras de comprobar la presencia de todos los inscritos, por el Comisario Delegado de la Representación Regional de Pesca Submarina, las embarcaciones se hicieron a la mar.

En el lugar señalado en el gráfico se lanzaron al agua los con-

cursores y así se dió comienzo a la segunda prueba puntuable.

El mar se hallaba en una bonanza extraordinaria que se mantuvo durante toda la mañana, durante cuatro horas de duración del curso. Los participantes re-

(Continúa en séptima página)



BERNARDO MARTÍ



16 MILLONES VENDE PALMA EN SELLOS DE CORREOS

Nuestra Administración Principal realiza una gigantesca y admirable labor

La apertura de esta nueva Expendiduría además de suprimir las aglomeraciones, permitirá que en ambas se puedan prestar los servicios de acondicionamiento de toda clase de paquetes y envíos postales, franqueándolos y dándoles el curso correspondiente sin que los usuarios tengan que valerse de medios ajenos a los servicios de Correos, siendo otra de las ventajas la no menos interesante de que su servicio permanente llenará el vacío exist-

Técnico, coadyuvando a su labor 27 Auxiliares y 21 subalternos. El número de horas de servicio que en conjunto y a diario se prestan, sin excepción de domingos y días festivos sobrepasa las 500 horas cada día.

VOLUMEN Y RAPIDEZ DE LOS SERVICIOS

El servicio de Cartería, cuenta con 80 carteros que efectúan tres repartos diarios de correspondencia ordinaria y certificada, cinco de correspondencia urgente y dos de giros postales. Atienden un radio muy extenso desde San Agustín hasta los confines del Molinar; más de 10 kilómetros de recorrido y por la parte del norte de la Capital, hasta unos 4 kilómetros de promedio alejados de la Plaza de Cort, entregando a domicilio diariamente cada cartero un promedio de unos 1.500 objetos con un peso de 20 kilos. En conjunto se expiden por avión, nacional más de 5 toneladas al mes de correspondencia y se reciben unas seis toneladas.

Los aviones directos a aeropuertos extranjeros se hacen cargo en nuestras oficinas de trescientas cincuenta sacas, cada mes, con más de una tonelada de cartas y tarjetas postales, y por los aviones nacionales sobrepasan los 2.000 despachos mensuales consignados a oficinas de Correos de la Península, Canarias y Tánger. Ha sido una sorpresa comprobando el volumen de la venta de sellos, habido en Mallorca y haciendo un estaco comparativo de los últimos años, se podrá apreciar el constante aumento de los servicios que se prestan en la Principal de Correos, y así en 1953 Baleares ocupó el séptimo lugar entre todas las provincias de España en cuanto a la venta de sellos de franqueo alcanzando la cifra de 9.688.345'55 pesetas; en el 54 pasó al quinto lugar con la cifra 12.277.140'85 pesetas. En el pasado año, la cantidad de sellos vendidos a través de la Administración Principal de Correos de Palma fue la de 7.036.499'95 pesetas que sumadas a los vendidos a través de la Tabacalera, S. A., que fueron 8.593.077'50 pesetas, dieron un total de pesetas 15.629.577'45 pesetas y este ritmo progresivo lo lleva en lo que va de año en que podemos calcular como vendidos en el primer semestre 7.200.000 pesetas.

Del examen de estas efómeras cifras, que nos han sido facilitadas en Correos, se deduce claramente el aumento habido en dichos servicios al que ha contribuido decididamente el turismo.

UN CASO CURIOSO

Un hecho curioso se ha desarrollado en el momento en que nos hallamos en las Oficinas para realizar la presente información. Del buzón de nuestra Principal han sido recogidos una cartera de un súbdito alemán y un talonario de cheques hábiles hasta 35 libras esterlinas (35.000 pesetas). Nos han dicho que son numerosos las cosas que casi diariamente se recogen de los buzones.

El movimiento observado en la Principal de Correos de Palma es constante, y la labor que se presta en la misma, es casi siempre contra reloj, atendiendo a las salidas de expediciones por tierra mar y aire.

Estos servicios corren a cargo de 40 funcionarios del Cuerpo

LA Dirección General de Correos, dispuesta siempre a mejorar los servicios a través de sus principales, acaba de establecer en nuestra Oficina Central de Correos, una segunda Expendiduría de Sellos que ha sido montada en el despacho que existe a la izquierda del "hall", con lo cual han de evitarse las aglomeraciones que se producían en la ya existente, que resultaba insuficiente para atender al numeroso público que allí acude y que no podía ser atendido en todas sus necesidades.

bar como la correspondencia depositada en Londres en la tarde y primeras horas de la noche de cualquier día, se halla ya en las primeras horas de la mañana en nuestra Oficina de Correos de Palma, y se trabaja, con interés notable para que estos envíos salgan para sus destinos, en su mayoría Sóller y Cala Ratjada, ya que enlazan con los trenes de correo de la mañana, y las que van dirigidas hacia la costa poniente, cuajada de hoteles y residencias, se expiden puntualmente por la conducción de Andraitx, que tiene su salida a las 9 en punto de la mañana de nuestra ciudad, con lo cual se consigue que en un breve lapso de 12 horas, desde que se depositó la carta llegue a manos de sus destinatarios. Hecho que también ocurre las destinadas a esta Capital.



Nueva expendiduría de sellos en el Palacio de Comunicaciones, instalada para descongestionar la que funcionaba y resultaba insuficiente.

AMPLIACION DEL PALACIO DE COMUNICACIONES

El aumento de servicios ha hecho que el Palacio de Comunicaciones se haya quedado insuficiente, y esto que ha sido admitido ya por la Dirección General, está pendiente de resolución de unas gestiones cerca del Excmo. Ayuntamiento, a quien se le solicita la entrega de una parcela antigua a la que ya es propiedad del Estado, para poder iniciar las obras de ampliación incluidas ya en el plan económico de la Dirección General de Comunicaciones. Esta necesaria reforma para los servicios de Comunicaciones, serviría a la vez para adecentar la plazoleta del Rosario.

Este exceso de trabajo queda cubierto con la voluntad de todos los funcionarios que se esfuerzan en atender al público, procurando darle el mejor servicio y las máximas facilidades que alcanzan hasta el detalle de que los extranjeros son en su mayoría atendidos en su propio idioma. JOSE BAUZA Y PIZA



Abrumador es el trabajo de clasificación y distribución en Cartería de la enorme cantidad de correspondencia que llega diariamente a Palma.

EL MEDICO DICE...

Cuidado con las gafas

Las mujeres esquimales y sus esposos tanto han demostrado sus deseos de poseer las gafas de sol utilizadas hasta ahora por los blancos que viven en el Polo Norte, que el Gobierno canadiense y danés las regaló a los matrimonios del Ártico como premio a la natalidad. Las gafas de sol están indicadas en las regiones nevadas, tanto en los deportes de invierno como en los Poios, como medio de protección de la vista contra la reverberación del sol sobre los inmensos campos helados. Según Parsons, casi todas las clases de cristales eliminan gran cantidad de estos rayos, sobre todo, los de onda corta. Pero para que esta protección fuese absoluta y definitiva, Sir Williams Crookes, obtuvo una serie de cristales sintéticos con diferente poder de absorción, que suprimen los rayos ultravioletas infrarrojos; pero, en cambio, apenas si absorben los rayos luminosos. Las únicas gafas que se pueden aconsejar con garantía en los ambientes tropicales, desérticos y árticos, son las que tienen estos cristales. Cuando los médicos en España recomiendan unas gafas de sol a personas con ojos sanos en los días extremadamente luminosos del verano, en los deportes de invierno y en los pueblos de limpia y transparente atmósfera de nuestra zona seca, es para prevenirlos contra la acción irritativa y congestiva de los rayos ultravioletas.

Hoffman afirma que la luz solar es tan poco peligrosa en las altitudes bajas, que el ojo no necesita protegerse contra sus nocivas acciones. De lo que tienen que protegerse los ojos es de esas gafas de sol de dudosa calidad y ofrecidas por vendedores incontrolados y desaprensivos, porque suelen tener defectos de refracción, perjudiciales para la vista.

De lo que se preocupan los científicos actualmente, no es de la nocividad de los rayos ultravioletas, sino de las radiaciones atómicas. Ya se han construido dos tipos de lentes que sirven para proteger los ojos en caso de ataques aéreos con explosivos termonucleares. Uno de los tipos de lentes está construido por un vidrio que absorbe los rayos X de gran potencia y también los rayos gamma. Sus cristales contienen fosfato de tungsteno, cuya capacidad de absorción es cincuenta por ciento mayor que la de los lentes protectores que existen hasta ahora.

Es lógico y natural que un esquimal, que un guerrero atómico, que un futuro explorador de la luna, que un colono del Africa, usen gafas protectoras contra la nocividad de algunos rayos solares. Pero lo que es incomprensible es que existan personas que utilizan esas gafas con luz artificial. Indudablemente que no recurren a ellas para defenderse del sol o de una claridad excesiva, sino para ocultar un defecto físico de los ojos o para ocultar su propia alma. El error de estas personas es gravísimo y les conduce a grandes males; uno de orden espiritual, y otros de orden físico. Refiriéndome a los riesgos más concretos, recordaré la frecuencia de los accidentes automovilísticos acaecidos por este motivo. Los automovilistas americanos suelen usar unas gafas rosadas que disminuyen su visión nocturna, que aun se hace más defectuosa por la absurda combinación del parabrisas verde del coche y las gafas de color. Pero esto no solo ocurre al automovilista americano, sino a cualquier persona que conduzca de noche cualquier vehículo con gafas de color. Hay que ir contra esa moda, no ya estúpida, sino perversa, que impone a las personas coquetas y presumidas el uso de gafas rosas, verdes o azules.

Los rayos solares nocivos no se suprimen con un color. Lo importante no es el tinte de un cristal óptico. Lo fundamental es su composición, como se ha podido comprobar al hablar de las gafas antiatómicas. Es cierto, según indica el doctor Lacarrere, que el color que mejor estimula a la retina es el tópicio que, coloreando los lentes, permite ver las cosas más perfiladas y más alegremente. Pero a los que no sean tan pesimistas, que necesiten unas gafas de cristales amarillos para alegrarse la vida, yo les recomiendo que se abstengan de toda clase de gafas coloreadas, a no ser que se las haya indicado un especialista de ojos. En todo caso, los que padecan de la conjuntiva y tengan irritados sus ojos, pueden recurrir, si la luz no es muy intensa, al uso de gafas con cristales ordinarios de tono neutro, o cristales "abumados", que son los mejores, pues reducen la intensidad de los rayos luminosos de un modo uniforme.

Doctor OCTAVIO APARICIO

PALMA VISTA POR UN TURISTA

MIERCOLES.— He presenciado una escena un tanto curiosa. Un indigente ha pedido una limosna a una señora muy encopetada.



Esta le ha hecho mil preguntas, le ha dicho que no juegue con el estómago pues suele gustar muchas bromas y cosas por el estilo. Lo que no estoy seguro es si al final de todo aquello le dio cinco céntimos o un buen consejo. ¿Qué todo pudiera ser!

JUEVES.— En cuanto he cenado he ido a ver esa comedia que los empresarios han dado en la mar. Lucha libre. Di verdadera risa el desternillante espectáculo. Aquello en vez de Cuadrillero parecía una guitarra. Cada tres minutos se rompe una cuerda, y mientras, la gente vociferando,

cuando, en suma, una velada lamentable.

VIERNES.— Aquella mujer era objeto de todas las miradas. Iba agrietada de ropa, llena de arañazos, amarilla. Un guardia se ha interesado. Ella le ha contestado que acababa de bajar de un autobús procedente de la playa. Hoy por hoy — a pesar de la buena voluntad del Municipio — subir en autobús sigue constituyendo una aventura peligrosa.

SABADO.— El semáforo marcha ya. Luces rojas, verdes y amarillas. Y un despiste mayúsculo. Los urbanos me dan lástima. Hay ocasiones que se encienden dos luces rojas. Añ quisiera ver a Pitágoras para solucionar el problema. Aparte de que para llegar a un sitio — si hay necesidad de pasar por donde funciona el semáforo — hay que salir dos días antes.

DOMINGO.— La playa estaba concurridísima. Una mujer se ha echado al agua recién comida. Ha tenido un corte de digestión. Gracias a la respiración artificial ha conseguido volver en sí y salvarse. Mientras, el marido permanecía tranquilo. Algún se le ha acercado y le ha preguntado como iba la cosa. La contestación ha sido como para reproducirla en pie: "Nada. No ha habido suerte. Otra vez será."

LUNES.— Muchas veces me he preguntado donde empieza Palma y donde acaba. En infinidad de ocasiones he oído a turistas españoles — de flores y pipos que los transeúntes suelen dirigir. Sólo cabe una explicación: Que los piropodadores pierdan el

MARTES.— He observado como las chicas mallorquinas no son objeto — como en otras ciudades españolas — de flores y pipos que los transeúntes suelen dirigir. Sólo cabe una explicación: Que los piropodadores pierdan el



había ante el paso garboso y serrano de las jóvenes de la isla. ¡Ole y ole!

Por la transcripción RAFAEL PASTOR VINAI

TEATRO - CINE - MUSICA - VARIEDADES - TEATRO - CINE

Los Estrenos
«Llegaron siete muchachas»

Nacionalidad: Española
Proyección: Sala Augusta
En un buen programa, la Sala Augusta presenta el estreno de «Llegaron siete muchachas», película de extraordinaria simpatía y acento del todo juvenil.

CARTELERA

CINE
ASTORIA.—Desde las 3'30: «El mercader de Venecia» y «Perdóname».

LA TEMPORADA DE VERANO EN LIRICO, BALEAR Y PROGRESO
Hoy inauguran los cines Lirico, Balear y Progreso, su temporada de verano, con un excepcional programa de estrenos, junto con la reposición de una serie de películas que mayor éxito han obtenido el pasado año.

«EL MERCADER DE VENECIA», LA GRAN OBRA DE SHAKESPEARE, A LA PANTALLA
«El Mercader de Venecia», que presentará hoy Exclusivas Floralva en Avenida-Astoria, cuenta, sin ninguna clase de dudas, entre las mejores obras de Shakespeare.

LIRICO - BALEAR
PROGRESO

Se complacen en anunciar a su distinguido público la programación de la temporada cinematográfica de verano de grandes estrenos
HOY - MIERCOLES
Inauguración Oficial de la Temporada

Aventura en Sanghai
Rebelión en el Fuerte
con RUTH ROMAN y EDMOND O'BRIEN
En technicolor con ALAN LADD

MIERCOLES 18 DE JULIO
ESTRENO DEL EXTRAORDINARIO FILM AMERICANO
Pasado tenebroso
con DOROTHY MC. GUIRE
Magdalena
en Technicolor MARTA THOREN

MIERCOLES, 25 DE JULIO
SENSACIONAL ESTRENO DE LA MAGNIFICA PELICULA FRANCESA
Los orgullosos
Premios en las Bienales de Venecia y Cannes, con Michele Morgan y Gerard Philippe
Y LA DESEADA REPOSICION DE
La ladrona, su padre y el taxista
con VITTORIO DE SICA y SOFIA LOREN

MIERCOLES 1 DE AGOSTO
ESTRENO DE LA APASIONANTE PELICULA ESPAÑOLA EN TECHNICOLOR
Tres hombres van a morir
con EMMA PENELLA, MICHEL ANCLAIR y JULIO PERA
Y REESTRENO DEL GRAN FILM
La condesa descalza
con AVA GARDNER y HUMPHREY BOGART

MIERCOLES, 8 DE AGOSTO
ESTRENO DE LA EMOCIONANTE PELICULA AMERICANA EN TECHNICOLOR
Extraña aventura
con Vera RALSTON, Joan LESLIE y F. TUCKER
Y REPOSICION DE LA DIVERTIDA PELICULA EN TECHNICOLOR
Locuras de verano
KATHERIN HEPBURN

MIERCOLES, 15 DE AGOSTO
ESTRENO DEL FILM AMERICANO DE ESPIONAJE
Yo fui espía americana
con Ann DVORAK y Douglas KENNEDY
REPOSICION DE LA JOYA DEL CINE ITALIANO
Carrousel Napolitano
MIERCOLES, 22 DE AGOSTO
ESTRENO DEL MEJOR FILM ESPAÑOL DE ESTE AÑO

Ha pasado un hombre
con Lina ROSALES y Antonio VICO
Y LA ESPERADA REPOSICION DE
SABRINA
con AUDREY HEPBURN
Una temporada cinematográfica de verano como jamás se había visto en Palma

Lea «Baleares»

CAPITOL - HOY - HISPANIA

ALBERTO CLOSAS
LA VIDA EN UN BLOC
ELISA MONTES y MARIA ASQUEBINO
Director: LUIS LUCIA
PRODUCCION POR MANUEL J. GOYANES PARA GUIDON-SUEVIA FILMS-CESAREO GONZALEZ

Nube de SANGRE

Rialto-Moderno-Oriental
MAÑANA ESTRENO
Un documento histórico del contrabando de armas durante la última guerra mundial

GERARD TICHY
Margarita LUIS ARROYO
Enma PENELLA
Director JOSE M. ELORRIET
BARCO SIN RUMBO

Una intriga de espionaje temerariamente audaz
De complemento: Grandioso reestreno
ORDEN: CAZA SIN CUARTEL
con Richard Basehart
(Prog. aut. para todos los públicos)
Hoy: Ultimo día EL MENSAJE - EL SALVAJE

Una brisa de primavera en pleno verano
Fresh LOTAL deodorant

SALA BORN

HOY
Un film que nos demuestra que todavía existe bondad en el mundo

LA HUIDA
CLARA LAYE - ERICH HERBOLZHEIMER
DIRECTOR: ANTONIO ISASI ISASMENDI

LA HUIDA
CLARA LAYE - ERICH HERBOLZHEIMER
DIRECTOR: ANTONIO ISASI ISASMENDI
COMPLEMENTO:
LA GRAN AMENAZA
(Tolerada menores)

NUESTRAS ISLAS EN Baleares - NUESTRAS ISLAS EN

Muro celebrará con brillantez sus tradicionales fiestas de S. Jaime

(De nuestro corresponsal, Gamundi): - Tenemos hoy en estas columnas una interesante fotografía de un bello ejemplar bovino que por sus características y dimensiones llama la atención.

El magnífico toro, de raza holandesa, pesa sus buenos 1.000 kilos, mide 2'26 m. de perímetro torácico y 1'50 m. de perímetro

ca revella con fuegos artificiales; carreras pedestres y concierto musical para la noche del mismo día.

El día 25 estará precedido además de las populares carreras en Es Cos, de una interesante novillada con picadores en la Plaza de Toros La Monumental. Y por la noche una verbena a cargo de dos Orquestas de Jazz.

Para el 26, carreras en Es Cos, por la tarde unas interesantes carreras de caballos al trote enganchado en el acostumbrado recinto de Son Parera Nou, en las que



del cuello. Tiene en la actualidad 3 años de edad, es de facciones bien definidas con cabeza pequeña, fina y cuerpo desarrollado. Su madre, cuya producción láctea es de 40 litros diarios como medio, goza el primer premio del concurso organizado por la Diputación Provincial de Santander.

También una hermana suya de primer parto ganó en el mismo concurso el primer premio de producción de las Novillas.

Nuestra más cordial enhorabuena por tan excelente producto a su propietario don Andrés Mesquida, del Predio Son Parera.

FIESTAS DE SAN JAIME

Muy interesantes y atractivas prometen ser hogajo las tradicionales fiestas de San Jaime que al igual de años anteriores el pueblo de Muro honra al Patrón de España.

La comisión organizadora del Ayuntamiento viene desarrollando activas gestiones y al parecer no regatea esfuerzos para poder ofrecer a nuestro vecindario unas agradables y atrayentes fiestas patronales.

Aparte de las solemnes e importantes funciones religiosas, se cuenta ya con un completo programa en la parte cívica en el cual destaca las emocionantes carreras ciclistas, entre ellas el Circuito Peña Capó, que como todos los años reúne a todos los grandes rufes del pedal, señalada para la fecha del día 24; la tipi-

han prometido su participación los mejores trotones de la Isla, destacando, entre otros, Vincennes y Vingra que, según se tiene proyectado, deberán disputarse un sensacional trofeo a un mano a mano, y por la noche en la Plaza Mayor habrá como novedad una interesante velada de variedades (Cante Español) por acreditados artistas profesionales.

Actualmente se están con feccionando programas detallados a mano en forma de librito para su distribución a todo el vecindario.

FUTÉOL

De momento, a raíz de la reciente Junta General celebrada, únicamente se puede dar a conocer la designación de don Antonio Moragas Cloquell, como nuevo Presidente, y a don José Pons Perelló, como Vice-Presidente 1.º

Y que los trabajos de ampliación del campo se hallan ya muy adelantados al objeto de que para la próxima temporada se disponga del reglamentario terreno y de otras comodidades de que carecía anteriormente.

EBANISTAS

fabricantes muebles mayorista admite ofertas de todas clases de muebles auxiliares y de madera olivo. Escribir al número 4190. Junqueras, 16, 9.º D. Barcelona.



Una mujer "takyzada" esta segura de su encanto

Ya en traje de calle o de noche, ya en traje de baño, hoy día la mujer debe mostrar su cuerpo sin defectos eliminando esos absurdos e inoportunos pelos que tanto afean su belleza.

Pruebe hoy mismo la nueva **AGUA TAKY DESODORIZADA**, de sencilla aplicación, pues basta un simple roce de un algodón o paño embebido en **AGUA TAKY** sobre el pelo, para que desaparezca. Para las partes delicadas y sensibles use **CREMA TAKY**, blanco suave y absolutamente inodoro.

Defienda su piel usando siempre **TAKY**.

Exclusivas para España - L. C. R. Apartado 544 - BARCELONA

TAKY

DEPILATORIO Inodoro!

Agua Taky, 12'85 Ptas.
Crema Taky, 15'15 Ptas.
(Impuestos incluidos)

TAKY ELIMINA Y DISUELVE EL PELO

Bases del concurso de fotografía artística, de Manacor

(De nuestro corresponsal): - Como uno de los números integrantes del programa de fiestas patronales a celebrar en nuestra ciudad entre los días 21 y 25, en honor de Santiago Apóstol, la Agrupación Artística ha organizado su I Concurso de Fotografía Artística, que patrocina el Ilmo. Ayuntamiento manacorrense. Este certamen, se regirá por las bases que copiamos a continuación:

Primero.— Pueden tomar parte en este concurso todos los aficionados españoles, siendo el tema completamente libre, mientras tenga carácter artístico y desarrollado por cualquier procedimiento fotográfico, con la exclusión de transparente, reproducciones, retoques, colorantes e iluminaciones segundas.— El tamaño de las obras podrá ser desde 18 x 24 cm. hasta 30 x 40, siendo condición precisa que estén montados sobre cartulina blanca o de tonos pálidos sin marco ni cristal, proporcionada al tamaño de la fotografía.

Tercero.— Las obras deben ser inéditas en la localidad.

Cuarto.— Cada concursante puede presentar una colección de cuatro obras como máximo, bajo un lema único. Puede ponerse un título a cada fotografía. Se abstendrán de poner firma, nombre u otra seña cualquiera que pudiese

identificar la personalidad del autor.

Quinto.— Las colecciones se presentarán empaquetadas y precintadas; encima del paquete llevarán consignado el tema. Cada colección deberá ir acompañada de un sobre cerrado con el lema en el exterior, conteniendo una tarjeta en la que coste el nombre apellidos y domicilio del autor. Las colecciones pueden entregarse en la Secretaría de la Agrupación Artística, hasta el 18 de julio inclusive.

Sexto.— El jurado estará compuesto por personas de reconocida competencia, no conciduanos y cuyos nombres se publicarán oportunamente. Dicho jurado otorgará los premios siguientes:

- 1.—Copa del Ilmo Ayuntamiento y 500 pesetas.
 - 2.—Artística Copa donada por Joyería Ferrin.
 - 3.—Valioso libro obsequio donado por «La Última Hora».
 - 4.—Concursante local: Copa Agrupación Artística.
- Las decisiones del Jurado serán inapelables.
- Séptimo.— La Agrupación Artística pondrá el mayor cuidado en la conservación de las obras que se envíen, pero no responde de ninguna avería que ocasional-

mente puedan sufrir.

Octavo.— La A.A. resolverá todos los casos no previstos en estas bases. El sólo hecho de presentarse a concurso implica la aceptación de los mismos.

PRIMERA MISA

El pasado jueves, en brillante ceremonia religiosa, celebró su primera misa, ante el altar mayor de la Real Parroquia de los Dolores, el Rvdo. D. Lorenzo Galmes Juan, Pbro. Con los familiares del misacantano, figuraban numerosos invitados, contándose entre ellos las primeras autoridades locales.

Asistieron al Rvdo. Sr. Galmes el Rvdo. Sr. Economo D. Monseñate Binimelis y el Rvdo. señor Economo de Podensa, D. Miguel Gomila. Actuó de diácono el Reverendo Sr. D. José Estelrich, Economo del Molinar de Levante y de subdiácono el Rvdo. Sr. don Bartolomé Munar, Economo de Son Ferriol. Ocupó la sagrada cátedra el Rvdo. D. Jaime Cabrer, actuando de Maestro de Ceremonias el Rvdo. Sr. D. Antoni Mas.

Fueron padrinos del misacantano, sus hermanos don Andrés y doña María. Reciban el nuevo ascerdote y familiares, nuestra mejor felicitación.

Fiestas en el barrio del Carmen

Miércoles día 11

A las 22.—Primer partido del Torneo de Hockey sobre patines entre los primeros equipos Honderos y Ciudad Jardín.

Jueves día 12

A las 21'30.— Actuación del Grupo Artístico del C. Patin Olmos y Honderos H. C.

A las 22'30.— Primer partido del Torneo Juvenil entre los equipos Belver y Honderos.

Viernes día 13

A las 22.—Segundo partido del torneo entre los equipos Español y Belver.

Sábado día 14

A las 18'30.—Suelta de cohetes.

A las 19.— Diversos juegos y carreras infantiles.

A las 21'30.—Suelta de cohetes e iluminación general.

A las 22.—Conciertos por la banda de música "La Aldeana".

A las 22'30.— Verbena en la Pista Municipal de Patinaje.

A las 23'45.—Suelta de cohetes.

Domingo día 15

Tradicional revella.

A las 8.—Diana con suelta de cohetes y morteretes.

A las 9.—Misa en la iglesia de la Misión en honor a todos los ancianos de la barriada que serán homenajeados.

A las 10.—Tradicional reparto de ensaimadas al son de gaita y tamboril.

A las 16.30.—Suelta de cohetes anunciando el principio de la fiesta Primer homenaje a la Vejez y Festival infantil.

A las 17.—Desfile por la barriada de la agrupación Balls de Mallorca y la banda de música "La Aldeana".

A las 17'30.— En la plaza Obispo Berenguer de Palou, Primer Homenaje a la Vejez, en honor a los ancianos de la barriada organizado por el patronato local en colaboración con la Caja de Pensiones para la Vejez y de Ahorros.

Fiesta infantil. Actuación del grupo de patinaje artístico del Club Patin Olmos. Recital de Danzas por la agrupación "Balls de Mallorca" y concierto por la banda "La Aldeana".

A las 21'30.—Iluminación general y suelta de cohetes.

A las 22.—Conciertos por la Banda Municipal y la orquesta "Los Aztecas".

A las 22'30.—Verbena en la Pista Municipal de Patinaje amenizada por las orquestas "Columbia" y "Brasil".

A las 22'30.—Festival infantil en la plaza Obispo Berenguer de Palou.

Lunes día 16

Festividad de Ntra. Señora del Carmen.

A las 8.—Suelta de cohetes y morteretes.

A las 9.—Turno de Misas en la iglesia de la Misión.

A las 18'30.—Suelta de cohetes.

A las 19.—Carreas y juegos infantiles.

A las 21'30.—En la Pista de patinaje municipal, partido final torneo juvenil entre los equipos Belver y Honderos.

A las 22.—Desfile por toda la barriada de la agrupación "Balls de Mallorca" y las bandas de música "La Aldeana" y la Municipal y la orquesta "Los Aztecas".

A las 22'30.—Función teatral por la Compañía de Teatro Regional "Artis", en la Plaza Obispo Berenguer de Palou.

A las 22'45.— La agrupación "Balls de Mallorca", una vez finalizado el desfile se situará en la Plaza del Carmen dando principio a su actuación.

Conciertos por toda la barriada a cargo de las bandas de música y la orquesta "Los Aztecas".

A las 23'45.—Suelta de cohetes.

A la 1.—Serenatas de honor como fin de fiesta.

Martes 17

A las 17.—Carreras y juegos infantiles.

A las 20.—Exhibición de patinaje artístico a cargo del Club Patin Olmos y Honderos H. C.

A las 21'15.—Concentración en Via Roma de todas las agrupaciones folklóricas de Mallorca, banda de música "Los Cadetes" y Cabezudos, dicha comitiva desfilará por las calles de la barriada, para dirigirse al recinto del Frente de Juventudes donde tendrá lugar un gran festival organizado por la O. S. Educación y Descanso, con actuación de las mejores atracciones nacionales y extranjeras.

A las 22'30.—Verbena popular en la Pista Municipal de Patinaje amenizada por la orquesta "Columbia".

Miércoles 18

Fiesta de la Exaltación del Trabajo.

A las 10.—Diana por las bandas del Regimiento de Infantería de Marina y Banda Municipal, con desfile de las agrupaciones folklóricas.

A las 21'30.—Final del torneo entre los equipos vencedores de las eliminatorias de los días 11 y 13.

A las 21'30.—Iluminación general en conmemoración del 15 de Julio.

A las 22'45.— Festival en la Plaza Obispo Berenguer de Palou organizado por la O. S. Educación y Descanso.

Misa nueva, en Santa Eugenia

(De nuestro corresponsal):

El pasado domingo, día ocho, celebró la primera Misa solemne en su villa natal de Santa Eugenia, el Rvdo. señor don Guillermo Parets Crespi que fue ordenado recientemente por el Excmo. y Reverendísimo Sr. Obispo de esta Diócesis Dr. Jesús Enciso Viana.

Un arco de líneas góticas, construido por algunos amigos, adornaba la entrada de la casa donde reside el misacantano y la iglesia parroquial, repleta de fieles, profusamente iluminada y engalanada, constituía el marco espléndido para la gran ceremonia que se iba a celebrar.

A las 10, dio comienzo el santo sacrificio en el que asistían al novel sacerdote como Presbitero asistente el Rvdo. don Bernardo Orell, Economo de Santa Eugenia y actuando de Diácono y Subdiácono los Rvdos. señores don Bartolomé Ferrer y don Juan Crespi Coll.

Ocupaba un lugar preferente sobre el Presbiterio el M. I. señor don Juan Rotger Niell, Deán de la S. I. C. B. asistido por dos Beneficiados.

Como Maestro de Ceremonias actuó el Rvdo. señor don Antonio Pou de la misma Catedral.

Fueron padrinos doña Jerónima Parets y don Ramón Parets, tía y hermano, respectivamente del recién ordenado.

El Rvdo. señor don Guillermo Parets Santanreu, Beneficiado del Concordato y tío del misacantano, ensalzó con su peculiar elocuencia la dignidad sacerdotal.

El coro parroquial de San José

de Palma interpretó magistralmente la "Missa Pontificalis" de Perosi y varios motetes.

Terminada la santa misa, se celebró el besamanos y seguidamente en el centro de la A. C. se sirvió a todo el pueblo presidido por las Autoridades un vino español.

Más tarde se ofreció a los familiares e invitados un delicioso y exquisito desayuno.

Reciba desde estas columnas el Rvdo. señor Parets, sus padres y nuestro particular amigo, el Reverendo señor Parets Santanreu, nuestra más cordial felicitación.

Ayuntamiento de Palma

A los efectos procedentes, se hace público que el día 24 de los corrientes, a la hora doce de su mañana, tendrá lugar la apertura de los pliegos presentados optando a la subasta de las obras de Urbanización y pavimentación asfáltica de la calle Benito Pons y Plaza de Guillermo Moragues del Ensanche de esta Ciudad.

La presentación de pliegos en la Secretaría de esta Corporación terminará a la hora doce del día 23 de Julio del año en curso.

El tipo de subasta en baja es de 524.513'42 y el depósito provisional que habrá de constituir cada licitador es de 10.490'26, el que ampliará el rematante hasta completar la suma de 20.980'53 pesetas que quedará como fianza definitiva para asegurar las responsabilidades del contrato.

El modelo de proposición figura al pie del anuncio inserto en el B. O. del Estado, núm. 179 correspondiente al día 27 de Junio del presente año y B. O. de la Provincia núm. 13.979 correspondiente al 14 del mismo mes y año.

Palma de Mallorca, a 5 de Julio de 1956.—El Alcalde actual.

MAXIMO AIOMAR

Si quiere la formación de su hijo, envíelo a un Campamento del Frente de Juventudes, donde podrá observar su cambio

Sanja Eugenia

(De nuestro corresponsal):

El pasado domingo, día ocho, celebró la primera Misa solemne en su villa natal de Santa Eugenia, el Rvdo. señor don Guillermo Parets Crespi que fue ordenado recientemente por el Excmo. y Reverendísimo Sr. Obispo de esta Diócesis Dr. Jesús Enciso Viana.

Un arco de líneas góticas, construido por algunos amigos, adornaba la entrada de la casa donde reside el misacantano y la iglesia parroquial, repleta de fieles, profusamente iluminada y engalanada, constituía el marco espléndido para la gran ceremonia que se iba a celebrar.

A las 10, dio comienzo el santo sacrificio en el que asistían al novel sacerdote como Presbitero asistente el Rvdo. don Bernardo Orell, Economo de Santa Eugenia y actuando de Diácono y Subdiácono los Rvdos. señores don Bartolomé Ferrer y don Juan Crespi Coll.

Ocupaba un lugar preferente sobre el Presbiterio el M. I. señor don Juan Rotger Niell, Deán de la S. I. C. B. asistido por dos Beneficiados.

Como Maestro de Ceremonias actuó el Rvdo. señor don Antonio Pou de la misma Catedral.

Fueron padrinos doña Jerónima Parets y don Ramón Parets, tía y hermano, respectivamente del recién ordenado.

El Rvdo. señor don Guillermo Parets Santanreu, Beneficiado del Concordato y tío del misacantano, ensalzó con su peculiar elocuencia la dignidad sacerdotal.

El coro parroquial de San José

Palma de Mallorca, a 5 de Julio de 1956.—El Alcalde actual.

MAXIMO AIOMAR

Si quiere la formación de su hijo, envíelo a un Campamento del Frente de Juventudes, donde podrá observar su cambio

Como Maestro de Ceremonias actuó el Rvdo. señor don Antonio Pou de la misma Catedral.

Fueron padrinos doña Jerónima Parets y don Ramón Parets, tía y hermano, respectivamente del recién ordenado.

El Rvdo. señor don Guillermo Parets Santanreu, Beneficiado del Concordato y tío del misacantano, ensalzó con su peculiar elocuencia la dignidad sacerdotal.

El coro parroquial de San José



Instalaciones Frigoríficas TEIKA

MAXIMA CALIDAD A SU JUSTO PRECIO

- Dos años de garantía -

C/. Marqués Fuensanta, 24 - Teléfono 2256 - Palma



EL DINERO...

...cuesta bastante ganarlo y cuando hay un buen producto, de excelente resultado y completa garantía, a precio muy conveniente como la estupenda

LOCION AZUFRE VERI

no es preciso gastar más.

Frascos de 5 tamaños. PRECIOS MODERADOS, posibles por su gran venta y exportación a Hispano-América.

Es de admirable resultado para conservar un cabello sano, sin caspa ni picor, fuerte y vigoroso, LLENO DE VIDA.

Preparado bajo dirección farmacéutica.

DESCONFIE DE IMITACIONES

Los corresponsales de Baleares en todo el mundo

GRETA GARBO YA NO QUIERE HABLAR



(Cronica telefonica de nuestro corresponsal, RODRIGO ROYO). — El debate de la Asamblea francesa sobre el Euratom, que se considera casi unánimemente como inoportuno en un momento en que toda la atención debería concentrarse en la solución de los graves problemas de Argelia, fue aplazado hasta el martes próximo, bajo una ola de calor infinitamente más oportuna que el debate. Francia no había visto el verano este año hasta ayer o anteayer.

Más que la polémica sobre el Euratom, a la gente de aquí le interesan hoy los amplios informes meteorológicos que publican los periódicos, en los que se promete a las muchedumbres que se desbandan hacia las vacaciones apetitosas, y a veces traicioneras, un sol español durante todo el mes de julio y un calor excepcional en agosto, sobre todo en París.

El miércoles hará su intervención personal en la Asamblea el primer ministro, Guy Mollet, e inmediatamente someterá su cabeza democrática a la guillotina tajante de los votos, jugando la vida de su gobierno en el proyecto del Euratom. Pero se anticipa ya que no la perderá. Sólo los comunistas, desolados ante el espectáculo de que las ofensivas de paz soviéticas produzcan siempre una reacción de alerta y fortalecimiento en el Occidente europeo, votarán en contra.

El proyecto del Gobierno Mollet de crear un consorcio europeo de investigación y explotación conjuntas del átomo, sin excluir su posible utilización militar, coincide con la aprobación por el Bundestag alemán de la ley de servicio militar obligatorio. Un ejército europeo respaldado por un auténtico ejército alemán y dotado de sus propias fuentes de nutrición atómica puede hacer cambiar el panorama político de Europa en muy pocos años.

Francia y Alemania parecen haber hecho suyo esta temporada el lema español de lo cortés no quita lo valiente: se puede tratar a la Unión Soviética con toda la etiqueta y corrección que exige el reglamento de cortesía de los pueblos cultos, sin que por ello se intente confundir a nadie y sin que los rusos se hagan ilusiones de que Alemania y Francia se van a dejar engañar.

OTRO PASE DE CAPOTE DE ILYA ELRENBURG

Dentro del amplio programa de acercamiento a Francia y de captación de la voluntad de los franceses que está desarrollando Moscú, el cultivo del sector que corresponde a las altas esferas de la intelectualidad parisina le ha sido asignado a Ilya Elrenburg, que acaba de llegar a París con un proyecto altamente halagador para la vanidad intelectual de los herederos de Stendhal.

Ilya ha creado recientemente en Moscú la "sociedad de amigos de la cultura francesa". En los dos días que ha estado aquí el famoso escritor soviético ha dado una conferencia y ha hecho unas declaraciones al diario "Le Monde", explicando los fines de su nueva sociedad cultural, que consisten en dar a conocer en Rusia el fruto de la intelectualidad actual francesa mediante la traducción y edición de sus libros al ruso, intercambio de profesores, reparto de becas, exposiciones de arte y representaciones teatrales y musicales.

"Actualmente hay ocho estudiantes franceses que cursan estudios en Moscú", ha declarado Ilya. Hay que reconocer que no son muchos. Reconociéndolo asimismo el escritor soviético, ha añadido en sus declaraciones a "Le Monde": "¿Por qué no tendría que haber doscientos o trescientos?" De eso es de lo que se trata, entre otras cosas, para el buen desarrollo de la ofensiva de paz soviética.

ILYA ELRENBURG Y GRETA GARBO

Como se ve, el propagandista soviético no ha perdido el tiempo durante su breve estancia en París, de paso para no se sabe dónde. El misterio en que se envuelve quiere parecerse al de Greta Garbo, que también ha llegado hoy aquí, misteriosamente escondida tras de sus impenetrables gafas negras, sin que nadie haya podido descifrar a dónde se encamina.

El propagandista soviético no es fácil que engañe a los franceses y menos a los intelectuales de París, donde Ilya Elrenburg, cada vez que viene, pierde varios metros de estatura, porque todo es relativo en este mundo.

En esto, el escritor soviético no se parece lo más mínimo a Greta Garbo, que va ganando y ganando en misterio y en atractivo como estaba esta mañana en el aeródromo, vestida de gris, hosca, intratable.

ARAMBURU anunció unas elecciones



(Por cable. De nuestro corresponsal, Félix Centeno). — El discurso pronunciado por el presidente señor Aramburu en el tradicional banquete anual de las fuerzas armadas, ante nutridas representaciones del Ejército, la Marina y la Aeronáutica, habrá en todo el país un gran debate político. Pocas veces se ha esperado un discurso con más interés. La situación argentina, cargada de rumores del ambiente, hizo que prácticamente toda la población escuchara el discurso llamado a despejar tanta inquietud. Aramburu aludió claramente a ese estado, señalando que los rumores intentan socavar la unidad de las fuerzas armadas, y anunciando la decisión de enfrentarse al que claudicara a la tentación. Lo más importante del discurso fueron los anuncios concretos del plan que tiene el Gobierno revolucionario, y sobre todo, el anuncio de elecciones generales para el último trimestre del año próximo, junto con un estatuto de los partidos políticos que permitirán la creación de nuevas agrupaciones "democráticas", una nueva ley electoral, y acaso convocatoria constituyente, temas estos dos últimos que somete a la opinión pública, para que abra debate libre sobre ellos. Desde hoy, por tanto, las discusiones de los partidos, de los hombres públicos, de los ambientes obreros, de oficinas y de cafés y tertulias, puesto que en todas partes se discute ahora apasionadamente en Argentina, tienen un nuevo punto de arranque en los conceptos vertidos por Aramburu. En pocos días hemos de ver si este anuncio sirve para pacificar los ánimos, y si los argentinos se unen, ante la perspectiva electoral, como pidió el presidente, o si la intolerancia de los sectores continúan, y entonces el plazo señalado parece insostenible en circunstancias como las actuales.

STASSEN, ejemplo de cordialidad



(Cronica de nuestro corresponsal, Guy Bjeno.) Los londinenses llaman a su Grosvenor Square, en el centro del barrio elegante de Mayfair, afectuosamente Eisenhower-Platz. La plaza, en la que se eleva la estatua de Roosevelt, merece el nombre no sólo porque en ella se encuentra la espaciosa embajada de los Estados Unidos, ni sólo por la estatua del presidente al que esta isla debe tan generosa como decisiva ayuda durante la guerra pasada, o por la imponente hilera de automóviles americanos, relucientes de cromos, confortables, inmensos, a cuyo lado los coches ingleses parecen nerviosos foxterriers comparados con sanbernardinos, sino porque, de hecho, Grosvenor Square es un trocito de América en modo tan sorprendente, tan absoluto, que fácil sería olvidar casi, en la plaza, que uno se halla en Londres. Y es un trocito de América porque en el "Square" y en los edificios que le rodean, descubrimos de repente al hombre y a la mujer americanos, tal como sin duda no sucedería en los propios Estados Unidos. La experiencia es, realmente, una de las más gratas que se pueda tener. El americano es un ser sencillo, espontáneo, extraordinariamente cordial y franco en su contacto con los demás y, comparado con los europeos, sorprendentemente generoso. La impresión que uno tiene es que su deseo, sincero deseo, es de ser un amigo y que por poco que se le ofrezca una mano, la cogerá con verdadera amistad.

Ello vale para el marinero o la mecanógrafa que veremos cruzar la plaza con enormes paquetes procedentes de su economato, como para los altos funcionarios y oficiales. Siempre, el contacto será cordial, espontáneo y modesto. Recuerdo, por ejemplo, las conferencias de Prensa que mister Harold Stassen nos concedió durante las pasadas negociaciones sobre el desarme, en Londres. El enviado de Eisenhower solía hablarnos, sentado tras una ménsula, en una de las salas de vario empleo (conferencia, cinematógrafo) que tiene el anexo de Información de la Embajada. Terminada la charla, agotadas las preguntas y las respuestas, Mr. Harold Stassen se colocaba siempre en el vestíbulo, teniendo unas palabras personales, amistosas y un fuerte apretón de manos para cada periodista, cada corresponsal. En larga — muy larga — experiencia profesional, debo reconocer que esto, este contacto directo sin vanidad ni falso orgullo, sólo sucede con americanos.

En el anexo de la Embajada, donde el enviado de Eisenhower solía recibirnos, funciona una oficina de información que ha logrado poco a poco torzar el respeto y la admiración de cuantos han tenido ocasión de tener contacto con ella. Y ello no sólo — aun cuando el hecho en sí es impresionante — porque dispone de una biblioteca con 30.000 volúmenes y 500 periódicos y revistas colocados libremente a la disposición del público; de un centro cultural que fomenta el intercambio de conocimientos sobre la música y el drama, la escultura y la pintura entre ambas orillas; de un servicio de información que facilita copias de hasta 20.000 fotografías de hechos y cosas americanos o los textos de todos los discursos pronunciados por estadistas estadounidenses o, por fin, películas rodadas en Europa o en los Estados Unidos sobre infinitos temas de la vida y actividades en el nuevo mundo, sino también porque una de las contribuciones de esta oficina de información para el mejor conocimiento de América en Europa es, sin duda, la publicación de tres revistas quincenales — "U.S.A. in Review", "Átomos para la paz" y "Noticias del Trabajo" — cuya abundancia de datos, variedad e interés en noticias y presentación fotográfica, permiten que el lector se haga una impresión muy completa de la vida en los Estados Unidos de América. Y mérito excepcional de estas publicaciones es que, muy pronto, el lector siente nacer en sí el deseo de conocer de cerca a América, de franquear el océano. En efecto, las revistas tienen esa misma cordialidad, esa misma sencillez en la presentación del inmenso país y de su fabulosa riqueza y esa misma espontaneidad en el diálogo con sus lectores, que la de esos hombres y mujeres que — más que el edificio de su embajada o la estatua de Roosevelt — han merecido para el Grosvenor Square el apodo londinense de "Eisenhower Platz".

Por primera vez sucedió

ROMA



(Cronica cablegráfica de nuestro corresponsal, Luis de LA BARGA). — A su regreso de Milán, en donde disputó el torneo de la Copa

Latina, el Atlético de Bilbao ha querido rendir homenaje de filial devoción al Santo Padre. Creemos por tanto que ha sido ésta la vez primera que un equipo de fútbol español penetra en la Ciudad del Vaticano y es recibido en audiencia por Pío XII.

Acompañaban a los futbolistas bilbaínos, el presidente del club, don Enrique Guzmán, la Junta Directiva y consortes, el entrenador y acompañante. En total el grupo estaba integrado por cuarenta y cinco personas. Pío XII fué saludado por los peregrinos bilbaínos con vitores y encendidos aplausos. A estas cordiales manifestaciones de filial adhesión, el Papa respondió con un bello discurso en el cual exaltó los méritos deportivos de estos atletas españoles. Con emocionantes palabras, Pío XII puso de manifiesto el tradicional fervor de los componentes del citado equipo, que dijo no sólo se reúnen para jugar partidos y efectuar entrenamientos, sino también para practicar ejercicios espirituales. Su Santidad achacó el brillante historial del Atlético de Bilbao, a premio divino por la religiosidad que siempre han profesado sus jugadores. Sobre este particular el Santo Padre puso de relieve las virtudes cristianas que deben adornar a todo auténtico deportista. En fin, Pío XII terminó su paternal exhortación animando a sus visitantes a seguir cosechando victorias, pero sobre todo a perseverar en su vida cristiana para honra de Bilbao y gloria de la "amadísima" España.

El significativo discurso de Su Santidad, estuvo cofonado por la bendición apostólica, extensiva a todo el Club. Como recuerdo de la audiencia, el presidente del Atlético de Bilbao ofreció a Su Santidad un blanco banderín de seda con la insignia del club bordada en oro.

CRONICA DE SUCEOS

Todas las iglesias de Nueva York están abiertas para que depositen al niño raptado

Nuevas y patéticas llamadas a los secuestradores

que unas detenciones de sospechosos que en el barrio han hecho varias llamadas telefónicas. Se les ha sometido a un estrecho interrogatorio por la Policía.

POCAS FACILIDADES DE LA PRENSA

Cualquier persona sensata vería que en estos casos, la Prensa ha de callar todas aquellas cosas que puedan dar pistas a los propios bandidos. Un silencio sobre algunos detalles no entorpecería el trabajo policial. Aquí todo es distinto y prueba, bajo la capa de libertad, el gran desbarajuste que reina, mejor dicho, que republica. Lo primero que hizo la Prensa es divulgar que el primer dinero de rescate que se dejó en el lugar señalado por los secuestradores, eran recortes de papel dentro de un sobre, con lo que

la noticia endurecía más el ánimo de esos criminales. Ayer un hombre se presentó en una farmacia de Stamford, pidiendo la misma receta médica de vitamina "B-12" que se le había venido suministrando a Peter Weinberger, y que la madre pidió se le diera para alimentarle. Pues bien eso que pudiera ser una pista, ya ha sido estropeado por divulgación la Prensa. Las columnas de aquí dicen que se ha dado órdenes a todos los farmacéuticos para que denuncien a las personas que intenten adquirir dicha vitamina. Lanzada a los cuatro vientos por los periódicos, es la mejor advertencia que se les ha hecho a los bandidos para que no se acerquen a ninguna farmacia. Si es necesaria para el niño, puede ser que acaben por sentir la necesidad de matarle, como en

otros casos, para no ser descubiertos. No comprendemos bien cómo una mal entendida libertad de Prensa puede contribuir así a perjudicar a una inocente criatura para que los lectores, muy tranquilos desde de salir de sus trabajos, tengan una información que mate las horas de aburrimiento. Nada pierde la libertad, sino que gana, con esperar hasta tener cogidos a los culpables y publicar entonces, y en todos los tamaños, las informaciones que prefieran. Así se comprende que los criminales, desconfiando del ambiente formado alrededor de ellos, no hayan acudido a ninguna de las citas que les ha dado la propia madre, prometiéndoles no interferir en ellas a policía alguno. Promesa que, después de haber informado a los cuatro vientos de que los

primeros billetes dejados eran recortes de papel, habrán puesto en guardia a los autores de la fechoría.

OTROS CASOS ANTERIORES

El secuestro es una manera típicamente norteamericana de la criminalidad, que aquí campa, aunque irrespetuosamente, por sus respetos. Desde el año 1932, en que de resultados del lamentable asesinato del niño de Linbergh, se aprobó una ley para dar mayor facilidad a la Policía, se han registrado 516 casos. Los más lamentables son los de niños, algunos de los cuales han resultado insolubles. Así, el de Peter David Levine, de 12 años, que en 1938 desapareció misteriosamente, encontrándose su cuerpo despedazado al cabo de unos meses. El asesino, que nunca fué hallado, ha-

bia pedido 60.000 dólares de rescate. Otro caso, y éste reciente, es el del niño Bobby Greenleaf, de seis años de edad, que en 1953, fué sacado del colegio por una mujer, pidiendo luego 600.000 dólares. Los padres pagaron esa cantidad, pero el niño ya había sido asesinado. Por cierto que de ese dinero se extrajeron 300.000 dólares. Dos policías que tuvieron en ano el rescate están cumpliendo condena por la desaparición de cantidad tan exorbitante. Los criminales fueron, al menos cogidos y ejecutados en la cámara de gas.

Otros casos han existido en los que el niño ha sido recuperado, menos en el de James Bailey, de cinco años, quien, en 1938, fué asesinado después de haber pagado los padres la cantidad de 10.000 dólares que se le había señalado. Este es el grave problema que corre el nuevo secuestro, do, aumentado por los escasos días que tiene de existencia, agravando las dificultades de los criminales.

SEGUROS

Importante Compañía Española trabajando todos los ramos, interesa representante para Baleares. Preferible profesional con cartera. Escribir precisando condiciones al número 9902, Vergara, 11. BARCELONA.